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 Conditions de vente et de paiement 
 

La vente a lieu aux enchères publiques. 

Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères 

 

20 % TTC 
 

Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. Cependant, les 

Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente. 

En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets pourra être 

différée jusqu’à encaissement. 

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs 

auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition 

pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. 

 

Ordres d’achat 
 

Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en particulier 

pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 

Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après l’avoir remplie et 

signée. 

All purchases will be paid on cash. The buyers will have to pay an additional charge of 20 % on their purchases. 

Orders can be placed by auctioneers who will also represent those who cannot attend the sale personally. 

 

Estimations 
 

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-priseurs. La 
passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les estimations sont données 
à titre indicatif. 

 

Expertise 
 

Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable et 
assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 
 

Accès à l’Espace des Ventes 
 

Sur la Rocade 

En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route 
d’Orléans. 
 

Avion 

La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis E50). 
Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement. 
 

Autoroutes 

La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 – 
A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest. 
 

Pour les amateurs de trains 

La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse (un train 
environ chaque heure). 

 

 

 

 



MONNAIES 

 
1 A Charles IX (1560-1574). Ecu d'or au soleil La Rochelle. 1566. (Dy. 1057). Or. 3,33 g. 

Traces sur la tranche sinon très beau. 
200/250 

1 B Louis XIII (1610-1643). Louis la mèche longue 1er t. Paris. 1641. (Dr. 22). Or. 6,75 g. Très 

beau à superbe. 
450/500 

1 C 1/2 Louis à la mèche longue Paris. 1641. (Dr. 31). Or. 3,42 g. Superbe. 300/350 

1 D 1/4 d'écu buste drapé et cuirassé Paris. 1642. (Dr. 122). Louis XIV (1643-1715). 1/4 d'écu 

mèche longue. Paris. 1648. (Dr. 595). Arg. 6,84 g. 6,84 g. Ens. 2p. Très beau. 
250/350 

1 E Ecosse. Jacques VI (1567-1625) Unité (20 shillings). (Fr. 48). Or. 9,89 g. Encoche et traces 

de monture. TB. 
250/350 

1 F Espagne. Philippe III (1598-1621)  ou Philippe IV (1621-1665). 2 escudos. Or. 6,74 g. TB. 200/300 

1 G Japon. Keicho Koban 1601 1 Ryo. (Fr. 9). Or. 17,77 g. Très beau. 450/500 

  

Légende pour les timbres : * (Neuf avec trace de charnière) - ** (Neuf sans charnière) – 

TP (Timbre Poste) - NSG (Neuf sans gomme) – PJ (Premier Jour) – PA (Poste Aérienne) – 

CM (Carte Maximum) 

 

TIMBRES 
 

 

1  Andorre Français très très belle collection ** des origines à 2009. Quelques valeurs 

absentes avant 1931 et taxes 1 à 15, sinon complet. On signalera en ** le n° 19 (signé), n° 

40A, 56, 65,... à saisir 

150/300 

2  Extraordinaire collection des TAAF dans reliure électrique Yvert des origines à 2007. 

Complet (poste et PA) de qualité ** luxueux. 
400/700 

3  Ensemble de TP neufs * des TAAF et de Wallis et Futuna ensemble arrêté en 2001. 50/100 

4  Deux classeurs avec ensemble de TP des nations unies, timbres à l'unité, en bloc ou sur 

document (environ 600 valeurs) neufs en majorité. 
30/50 

5  Documents philatéliques et thématiques de différents pays du monde. Blocs, feuilles 

entières, enveloppes, entiers, collection Napoléon et De Gaulle. 
50/80 

6  Trois classeurs, soit 128 pages bien garnies de TP oblitérés proprement de Hongrie, 

Tchécoslovaquie et Russie. Ensemble très propre et avoisinant les 3000 valeurs. 
70/100 

7  Collection pratiquement complète Andorre Espagnol entre 1948 et 2001 dans un album 

Davo. Majorité neufs **. 
 

8  Trois classeurs remplis de TP monégasques certains en bloc de 4 ou plus. Quelques jolies 

séries, quelques petits millésimes (période avant 1980 en général). 
100/200 

9  Andorre Français : Belle collection neuve (** en majorité) entre 1932 et 2000, plusieurs 

blocs de 4 dont coins datés. 
100/200 

10  Deux classeurs avec colonies françaises neufs * ou oblitérés. Un bon début pour un 

collectionneur. Période XXème uniquement + Saint Pierre et Miquelon années 90. 
80/150 

11  Trois classeurs thématiques : 1- 140 blocs ou feuillets du Monde (thèmes divers) ; 2- Plus 

de 300 TP sur la croix rouge ; 3- Album avec collection sur l'U.P.U. (union postale 

universelle) et les réfugiés. 

50/100 

12  Trois classeurs avec de 1500 TP thématiques (oiseaux, insectes, papillons, poissons). 50/100 

13  Trois classeurs avec TP de France, tous états, toutes périodes. Des neufs ** jusqu'à la 

multitude du même numéro. Plusieurs petites valeurs intéressantes ou pas courantes dans 

les fins de catalogues. A voir ! 

100/200 

14  Cinq classeurs thématiques : environ 1400 TP, à sujet peinture, architecture, orfèvrerie, 

sculpture, Disney. 
40/80 

15  Trois classeurs avec timbres à sujet sportif environ 1200 TP détachés sur tous les sports et 

un bel album sur les émissions olympiques (une centaine de pages) édition Alpha, texte en 

allemand. 

50/80 

16  Trois classeurs de timbres thématiques à sujets fleurs, fruits, champignons (environ 1300 

TP). 
40/80 

17  Trois classeurs avec environ 2000 TP thématiques sur sujet transport (avions, bateaux, 

chemins de fer, cosmos, routes) oblitérations en coin comme souvent. 
70/120 



18  Andorre dans album Safe entre 1944 et 2010 neufs ** (poste et taxe) très beau. 70/120 

19  Trois classeurs de TP oblitérés divers pays (Quelques neufs de France) + un ouvrage, 

quelques documents et enveloppes étrangères. 
20/50 

20  32-Gironde, collection dans un classeur de 87 plis + 1 journal avec PC et GC dont très rare 

GC 4660 (plus type 22) avec certificat Pothion. Des PC du GC dont 3114 et 778. Bordeaux 

boîte mobile type 15 (rarissime). Des boîtes rurales et urbaines, très belle qualité des 

empreintes. 

120/250 

21  73-Seine-et-Marne, un classeur de courriers originaires ou adressés à Montereau. 71 

documents dont 4 marques postales, des cartes précurseurs, des marques d'entrée. Bien 

complet et tout avant 1900. 

80/150 

22  France n° 51 auto adhésif, coeur de Cacharel deux feuilles de 30 exemplaires avec variété 

"sans poste" (5 exemplaires ligne du haut). Rare dans cette présentation, tous signés Calves. 
60/100 

23  51-Mayenne, 59-Orne, 71-Sarthe, 71 lettres dont PC 3946 et GC 2789. Joli lot. 60/100 

24  Lot de 76 cartes précurseurs adressées à Caen sur timbre Sage numéro 77, provenant en 

majorité de Normandie ou pays de Loire. Très bel état général. 
40/60 

25  15-Charente. Collection de boîtes rurales ou OR identifiées avec PC ou GC, dans un 

classeur contenant 65 plis différents. Période 1860 à 1900, concerne surtout Hiersac, 

Châteauneuf, Blanzac, Jarnac, St Genis D'Hiersac et quelques autres... dont un magnifique 

cachet télégraphique de Cognac. Rare ensemble en très bon état (les documents et les 

frappes) très long et très difficile à monter. Exceptionnel. 

150/300 

26  26-Eure et 74-Seine-Inférieure, bel ensemble de 65 lettres dans un classeur. 50/80 

27  Collection de Mayotte sur feuilles MOC complet ** (de 1998 à 2009). Y compris les deux 

séries type Groupe de 1892 en neufs *. 
70/100 

28  Lot de quatre classeurs avec quelques timbres oblitérés tous pays ou thèmes. 10/20 

29  Petit classeur contenant carnets croix rouge de France, complet de 1952 à 1993. Tout est en 

excellant état et aussi quelques entiers postaux France en majorité. 
100/200 

30  Lot de 25 carnets de circulation garnis de TP majorité France dont sept carnets avec TP 

neufs (depuis 1981) et carnets, blocs dont rouge gorge. 
70/120 

31  Lot de neufs albums dont un album avec collection thématique. -Villeneuve Saint Georges 

(26 pages) avec plis anciens et photographies, 13 pages sur les voiliers, 6 pages sur De 

Gaulle, 24 pages sur le rugby à 15 en France (avec autographes) ; -Second avec étude de 

variété, émission commune en neuf, -Troisième album avec divers documents thématiques 

+ un livre des TP du Canada (1994) + 6 volumes "Le monde des timbres" édition Atlas. 

50/80 

32  Lot de 40 carnets de circulation de 24 pages dont 14 carnets avec France neufs (fin du 

XXème siècle), 11 de France + quelques Europe oblitérés et pays d'expression française. 
80/150 

33  Joli lot de la philatélie au XXIème siècle en neufs (émission commune, bloc CNEP, PAP 

neuf, bloc souvenir, gravures offertes) un peu de faciale. 
30/50 

34  Boîte avec documents thématiques dont TGV, Jean-Paul II, Villeneuve-Saint-Georges 

(timbres, cachets, cartes,...). 
20/50 

35  Un album de plus de 100 pages avec France neufs ** (1992 à 2009), poste uniquement + 

blocs et carnets, très complet. 
150/300 

36  Collection de France oblitéré dans album Yvert FO (des origines à 1984) avec 4 

exemplaires du Pont du Gard (n° 262) dont dentelé 11, 2 exemplaires le travail (n° 252) 

quelques classiques oblitérés (n° 3, 4, 17, 48). 

150/300 

37  Deux albums Yvert FO contenant collection de France oblitérés de 1985 à 2008, mais on y 

trouve environ 130 blocs ou feuillets neufs (dont rouge gorge) intéressant. 
200/400 

38  Classeur MOC avec DOM atlantique des origines neufs * ou sans gomme pour la majorité 

dont Guadeloupe n° 17 absent, Martinique une dizaine de cases vides, Inini complet, 

Guyane poste commence au n° 11 et PA au n° 11 également, belle présentation, plusieurs 

signés Brun, Miro ou Calves. 

400/600 

39  Deux classeurs Safe avec une magnifique collection (présentation thématique) sur les TOM 

(Nouvelle Calédonie, Polynésie, TAAF, Wallis et Futuna) 110 pages, des lettres rares, 

quelques colonies générales et des surchargées. Les grosses pièces n'y sont pas. Nous y 

avons pourtant croisé les TAAF n° 24* et 16*, Nouvelle Calédonie n° 1 avec pli et signé, n° 

18 et 34, Tahiti n° 13. Très belle collection à étudier. 

 

200/400 



40  Collection spécialisée en neufs ** de Marianne (Bequet, Sabine, Liberté et Briat) sous 

pochette noire. Outre les timbres à l'unité on y trouve 50 bandes de 10 ou 11 provenant de 

roulette, chaque valeur en bloc de 10 exemplaires datés, 153 carnets et tous les entiers 

postaux. Impressionnant ! Avec quelques belles pièces de carnet (carnet 1815 C2, 1816 C4 

et C5, 1893 C1A et C1B, variété gomme mate ou tropicale, n° 1972 C3A, n° 2187 CB2. + 

Tous les carnets Philexfrance. Un tel ensemble est très rarement présenté en vente. Très 

propre énorme cote. 

400/600 

41  Dans un classeur Cérès 120 pages de collection thématique intitulée "Ce qu'étais le domaine 

coloniale français, ce qu'il est devenu". Concerne tous les continents. Les TP sont neufs en 

très grande majorité sauf pour quelques classiques. Au hasard des pages ont trouve : 

Colonie générale (10 TP) oblitérés dont n° 54 de Libreville, GC et PC d'Algérie, des 

surchargés EA, des types Groupe, n° 4 et 4A du Congo, n° 3 et 46 du Gabon, n°38, 42, 44, 

58 et 66 du Cameroun, n° 11, 12 et 45 d'Obock, n° 21 de Madagascar, n° 26 et n° 26 B 

Nossi Bé, n° 4 et 8 de Diego Suarez, n° 4,5, 6, 12 de la Réunion, etc... Peu de séries 

complètes, les timbres sont là en temps qu'illustration historique du propos. Très beau 

travail historico-philatélique. 

120/200 

42  Collection de la Réunion dans un classeur Moc. Colonie très avancée, CFA complet avec 

poste PA, taxes, (y compris le PA n° 1*). 
120/200 

43  Collection de Saint Pierre et Miquelon de 1986 à 2010, neufs **, pratiquement complète 

avec blocs, carnets, dans un album de Leuchtturm, très très beau. 
100/150 

44  Très belle collection de Saint Pierre et Miquelon des origines à 1976 (Poste, PA, Taxes,...) 

avec charnières au début puis très vite **. Très complet avec quelques bonnes valeurs (n° 

310, 311, 311A, 311B, tous ** série n° 136 à 159* et groupe complètes, n° 9 et 10 **). 

Quelques "Grosse France libre absente". 

200/400 

45  Environ 200 blocs, carnets ou feuillets de France entre 1982 et 2006 (dont croix rouge, 

journée du timbre et bloc de quatre de philatec 64) tout est neuf **. 
300/500 

46  Classeur Cérès à vis contenant collection :  -Marianne du 14 juillet (Briat), -Marianne des 

français (lamouche) sur 58 pages, -Avec 59 carnets, 52 bas de feuilles de 10, 17 bandes 

roulettes de 10 + les blocs, les TP en argent. Faciale importante, mais ce serait dommage. 

Tout est différent et neuf **. 

300/500 

47  Classeur de France avec fin de catalogue et spécialisé : PA jusqu'en 2008, Préo depuis 1922 

à 2008 dont n° 50 **, 54 **, 62 *, 68 *, très complet. Taxes, services (dont 5 valeurs 

francisque, sans gomme) ; les trois radiodiffusion ; Petite étude sur les fictifs Palissy et 

vignettes expérimentales ; étude sur n° de roulette (dont coq à n° vert) 10 blocs souvenir 

(dont rouge gorge) majorité **. Très beau lot. 

150/300 

48  Gros classeur contenant France neufs période Euro. Carnets, blocs, parfois en multiples (14 

exemplaires du TP lenticulaire rugby) faciale voisine de 1000 Euro. 
300/500 

49  Trois cartons avec France P d'usage courant à décoller, flammes sur fragments, et environ 

800 flammes identiques de Villeneuve-Saint-George sur enveloppe souvenir, plus lot de 

feuilles vierges (Cérès, Yvert) et protection plastique. 

10/20 

50  Des timbres du monde et de France dans 11 classeurs ou albums. Petit ensemble d'usage 

courant France dont les non dentelés Bequet, Préo n° 33 sans gomme signé Calves + faux 

Pétain. 

40/60 

51  France collection historique des timbres poste français de 1973 à 2006 (4 cartons) présentée 

dans 32 classeurs officiels. Malgré l'intérêt présenté par ces documents, n'oubliez pas que 

s'y trouvent 34 années complètes de timbres oblitérés (soit plus de 2000 TP). 

100/200 

52  Un classeur de 50 pages avec France neufs ** de 1982 à 1999 (entre 1 et 5 exemplaires du 

même) avec blocs, feuillets, bandes. Faciale supérieure à 1000 Euro. 
300/500 

53  Un classeur et un album Thiaude avec TP de France neufs * ou oblitérés. Quelques jolies 

petites pièces à l'intérieur dont paire de Samothrace neufs*, petit ensemble de millésime en 

paire du 1 centime Blanc. 

80/120 

54  Trois très beaux albums Thiaude pour classer TP des colonies, Bureau et Expression 

Française jusqu'à 1976. Indifféremment neufs ou oblitérés. Il est conseillé d'acquérir 

d'autres lots pour garnir ces albums ! 

30/50 

55  Collection de France jusqu'à 1999, dans deux albums Yvert et Tellier. Peu de chose avant 

1960 sinon complet et neufs **. 
120/250 



56  France neufs ** de 2000 à 2010 dans deux albums Yvert pratiquement complet. Très belle 

qualité. 
400/600 

57  Collection de France dans quatre albums (des origines à 2010). Pratiquement complet et 

sous pochette de2010 jusqu'en 1960, puis avec charnières jusqu'en 1954 (mais encore 

complet) puis progressivement oblitérés et... absent. 

700/1000 

58  Monaco collection complète neuf ** de 1960 à 2006 (dont 17 années encore dans 

l'emballage d'origine) TP, PA, Préo, Taxes, BF, quelques absent en 1960-65. Qualité Luxe. 
300/500 

59  France lot de carnets croix rouge de 1964 à 2008, certains en 2 ou 3 exemplaires, tous neufs 

**. On ajoute quelques TP du Vatican et une vingtaine de Premiers Jours. 
70/100 

60  Trois classeurs Yvert Tellier contenant TP oblitérés des Pays d'Afrique et des Emirats 

Arabes. 
20/40 

61  Collection de timbres oblitérés des pays d'Europe (+Canada et Israël) dans quatre classeurs 

à bandes Yvert et Tellier. 
50/80 

62  Un album Safe avec France des origines à 1935, classiques clairsemés et oblitérés. Les 

neufs commencent vers 1900. Merson intéressant, bien monté en semeuse, seconde série 

orphelin, caisse d'amortissement. 

150/400 

63  Un album Safe avec très belle collection de France de 1935 à 45 montés sans charnière 

(pour 99 %) quelques très grosses pièces absentes mais avec le n° 308 art et pensée, 398 a 

Ader papier épais, n° 580 A bande travail famille patrie + taxes et préos de l'époque. 

120/250 

64  Un classeur Safe avec France années 1943 - 1959 + PA. Pratiquement complet en neufs ** 

en majorité. 
180/300 

65  Six magnifiques classeurs Safe contenant collection complète de France en neufs **, 

période nouveaux Francs (1960 - 2001) + les fins de catalogue, les carnets. On ajoute 57 

roulettes en bande de 11 (années 80) et quelques carnets. Rarement proposé dans cette 

qualité. 

200/350 

66  Enveloppe avec France neufs récents, (faciale supérieure à 500 Euro). 120/200 

67  1 boîte à gâteaux avec vrac du monde + 1 pochette avec documents divers (dont carnets 

croix rouge collés) et 7 carnets de circulation contenant France oblitérés ou neufs (** et *) 

avec quelques bonnes séries dépareillées. 

20/40 

68  52 enveloppes premiers jours d'Israël (début des années 70) et presque 400 enveloppes 

premiers jours de Polynésie Française (de 1976 à 1992). 
40/60 

69  France vrac à décoller (avec de nombreux fiscaux) et colis postaux, quelques gros chiffres... 

et plusieurs centaines de perforés du monde entier. Tous états. 
20/50 

70  France Taxes n° 12 à 18 ** surchargés RF libération de Bordeaux et vignettes aide aux 

intellectuels (5 planches et 4 1/2 feuilles vignettes type Gandon de 1949). Un petit lot de 

carnets de France (dont 12 Francs Muller) et 23 carnets croix rouge (1961 à 1982). Bloc 

Arphila 75 (2 neufs et 5 oblitérés). 

50/80 

71  France joli petit lot de classiques : n° 4 oblitéré grille, n° 10 (3 exemplaires charnières 

fortes oblitération différente), n° 51 neuf sans gomme une dent rouillée Préo n° 26 usé pli 

en haut à gauche, taxe colonie 20 centimes noir "surchargé Raghia" 

20/50 

72  Plus de 200 lettres avec bleu de France (ND et dentelés) origine assez varié mais pas de 

petits bureaux. Oblitérations PC et GC majoritaires. 
20/50 

73  75 Entiers Postaux fin XIXème début XXème, Suisse, Allemagne et divers. 10/30 

74  Classeur avec environ 1400 timbres neufs ** ou * de France, entre 1900 et 1990. Certains 

par multiples mais des choses intéressantes : des semeuses (dont n° 188 Phéna), des 

surtaxes, LVF (n° 2 et 10 **), PA ** (n° 25 à 27), - Un porte tarif avec feuilles entières, 

fragments, coins datés, carnets, bandes (dont Légion Tricolore x2). A voir ! 

120/250 

75  Une boîte contenant 187 cartes et enveloppes des journées du timbre (dépts 27 et 76 à 80 

%) avec quelques bonnes cartes Maxima... et 93 entiers postaux France neufs pour la 

plupart, dont 40 centimes Paix avec réponse payée. Les documents des années 1980-90 sont 

souvent en multiples. 

50/80 

76  Belgique neufs ** en majorité entre 1894 et 1989. Plus de 2000 TP, 54 blocs feuillets (dont 

le n° 7) et 17 carnets. Pas de rareté mais de jolies petites séries. Très bel état. 
80/120 

77  Un classeur avec petit stock de France neufs ** (années 50-70) et un album Yvert Tellier 

avec collection de France oblitéré (quelques neufs de temps en temps) années 81-93. 

 

50/80 



78  Deux cartons avec : 1- Vrac TP France tous états décollés, à décollé par multiple ; 2- Carton 

avec 53 calendriers du facteur (période 1960-2000). On ajoute une petite archive de Dreux 

XIXème et avant. 

30/50 

79  France classeur petit mais avec classiques de France oblitérés jusqu'à 1871. Plus de 200 

exemplaires par multiples (n° 3 en 3 exemplaires) avec aussi n° 4, 17, nombreux bleus. 

Marges généralement correctes. Un devant de lettre chargée avec bande de 4 du n° 57. Un 

très beau pli avec affranchissement de septembre 1871 (n° 25, 27 et 29) daté du 8 de Nancy, 

remarquable document. 

50/80 

80  Très grosse collection - accumulation de timbres tous pays (rangés en tuile) dans trois 

classeurs + chemise avec neuf documents des zones nationalistes espagnoles en 1937. 
70/100 

81  Un carton avec cinq classeurs TP du monde (Asie bien représentée). 20/50 

82  Un carton avec quatre classeurs de TP français avec collections différentes + deux 

catalogues, un classeur vide et une pochette. 
70/100 

83  Un carton de cinq classeurs avec nombreux TP des pays d'Europe (oblitérés ou sur 

charnières) classés par pays. 
70/100 

84  Cinq classeurs dans un carton avec très nombreux timbres des pays d'Afrique, d'Amérique 

et d'Océanie uniquement. 
70/100 

85  Un petit carton avec vrac philatélique, pochettes, catalogues. France et Turquie bien 

représentées. 
10/30 

86  Une chemise et un cahier à spirale contenant de très nombreux timbres oblitérés de Grèce et 

de l'Europe de l'Est. Le chercheur y fera des trouvailles ! 
20/50 

87  Trois chemises avec collections "à l'ancienne" de timbres poste oblitérés d'Europe (Italie, 

Suisse, Espagne, Vatican, Autriche). 
50/80 

88  TP oblitérés de l'Europe du Nord et du Benelux montés sur charnières dans deux chemises. 20/40 

89  Deux chemises avec ancienne collection de Grande Bretagne, d'Irlande et Ex-colonies 

anglaises. Tous oblitérés sur une centaine de pages. 
20/40 

90  Deux volumineuses chemises avec TP oblitérés du Japon, Chine, Vietnam et pays du 

pourtour Méditerranéen. 
40/60 

91  Deux chemises contenant des TP oblitérés, montés sur charnières (Amérique Nord et Sud) 

plusieurs milliers de TP. Pour mondialiste. 
20/40 

92  Deux classeurs des Pays d'Expression Française (1 oblitéré et 1 en neuf) années 60-65 en 

majorité. 
70/120 

93  Classeur de France oblitérés (des origines à nos jours) TP et fin de catalogue en majorité. 50/80 

94  Deux classeurs France neufs ** (de 1900 à 1995) de belles séries à surtaxes avant 1960 

(Poste, PA et fin de catalogue). 
200/400 

95  Classeur de 48 pages garnies de TP d'Europe oblitérés. 50/80 

96  Classeur de Suisse avec TP oblitérés (séries Pro Patria, Juvente, poste aérienne). 80/120 

97  Europe de l'Ouest (années 60 et avant) plus de 1700 TP neufs * très propre et de jolies 

séries. Cote élevée. 
100/200 

98  Allemagnes oblitérés dans deux classeurs. Très propre, nombreux anciens. 100/200 

99  Deux classeurs à bandes avec TP de France neufs ** depuis 1998 blocs, feuillets et carnets 

en majorité. 
120/250 

100  LVF bloc de l'ours (trace de charnière au bas du bloc, hors TP) + six autres numéros. 20/40 

101  France PA n° 14 * survole de Paris 50 Francs vert jaune, très beau. 70/100 

102  Lot de Merson (12 numéros) mais 17 timbres (certains en neufs et oblitérés), les neufs sont 

** et souvent signés (dont n° 120 *, 122, 123, 143, 206 et 207). Bien centrés en général. 
120/200 

103  France 10 Francs Atlantique (n° 321) neuf ** et signé Jean-François Brun. 50/80 

104  France n° 257A (Expo Le Havre) oblitéré avec gomme, centrage moyen, signé Jean-

François Brun. 
60/80 

105  France n° 182 (Congrés de Bordeaux) neuf sans gomme, signé Jean-François Brun, 

centrage moyen. 
30/50 

106  France n° 296 ** et 297 ** (Jacques Cartier) n° 299 ** et 300 ** + 299 oblitérés (paquebot 

Normandie). Très beaux. 
30/60 

107  France n° 182 (congrès de Bordeaux) coin de feuille neuf ** signé Jean-François Brun. 

Excellent centrage. 

 

70/100 



108  France n° 162 à 169 (Deuxième série Orphelin) neufs, les petites valeurs ont quelques 

adhérences et "les grosses" sont ** (169 bord de feuille). 
20/40 

109  France n° 33 oblitéré et 269 * (tous les deux défectueux). 40/80 

110  France n° 35 5 centimes vert pale sur bleu, oblitéré * muette. Très beau. 20/40 

111  France XIXème siècle neuf : n° 51 deux blocs de quatre * et **. N° 53 deux exemplaires 

avec gomme altérée, n° 25, 85 (en paire) et 89 *. 
80/120 

112  France PA n° 15 (50 Francs Burelé) oblitéré forte charnière. 30/50 

113  France n° 182 **, (congrès de Bordeaux 1923) très beau centrage signé Calves. 80/120 

114  France n° 230 à 232 neufs ** (Orphelins). 40/80 

115  France n° 275 à 277 ** série caisse amortissement de 1931. Centrage courant. 40/80 

116  France n° 152 ** (trace de pli sur la gomme) et n° 153 ** bien centré. 100/150 

117  France P A n° 3 et 4 ** avec fausse surcharge (mention faux au dos et signature). 20/40 

118  France PA n°2 centrage moyen. 40/60 

119  France PA n° 15 ** (50 Francs Burelé) signé Calves très belle pièce. 120/200 

120  France PA n° 1** centrage moyen signé Calves. 30/50 

121  TP de France oblitérés en grande majorité (avec charnière forte) dans deux classeurs et une 

chemise bien garnie. De bonnes valeurs surtaxées (un pont du Gard et le 10 Francs 

Atlantique oblitérés). 

150/200 

122  Collection oblitérés de Turquie dans deux classeurs bien garnis. Des origines (poste 

Ottomanes) à 1978. Quelques valeurs neuves, plus de 100 pages en tout. Rarement proposé. 
50/100 

123  Trois albums Safe avec France neufs ** uniquement commémoratifs et surtaxes (pas 

d'usage courant) années 1940, 1975, deux préo n° 30 et 36 sans gomme + un classeur avec 

TP en quantité. 

50/100 

124  Dossier avec courrier divers, du matériel philatélique et quatre petites boîtes avec TP en 

vrac. 
20/30 

125  Timbres France années 80-90 neufs ** dans enveloppes + classeurs avec 24 enveloppes 

Euro + porte tarif avec enveloppe et oblitérations intéressantes. De la faciale. 
80/120 

126  Quatre classeurs Monde Entier, biens garnis. Quelques pays bien représentés dont (Taaf) et 

quelques pièces très intéressantes. 
100/180 

127  Collection de France dans deux albums, des origines à 1980. Majorité neufs ** depuis 

1940, collection bien tenue, pas de grosses pièces mais assez complète. 
100/200 

128  France joli lot de fin de catalogue : Préo (dont n° 26, 29 et 30) franchise militaire dont n° 3 

* et 4 *, colis postaux (tous en multiples) taxes (dont n° 4 avec fort aminci, n° 9) fiscaux 

(affiche, taxe Vélocipédique en neuf) radio diffusion, journaux, libération (Niors, Lyon, 

Nice) lot à étudier. 

80/120 

129  Dix lettres originaires de Niort pour la plupart, avec très beaux affranchissements composés 

(paires, blocs et bandes) au type Cérès dentelé dont n° 53 en bloc de quatre sur trois lettres, 

n° 58 en bandes de trois, n° 38 bien margé et seul sur lettre. 

80/120 

130  Lot de 103 lettres avec Cérès orange adressées au Crédit Agricole de Poitiers  -76 lettres sur 

le n° 38 (origine diverses) ; -23 lettres avec le n° 38 (cachet ambulant et grille Marseille-

Paris) ; -4 lettres sur le n° 48 (souvent touché). Belle frappe en général. Très propre dans 

trois boîtes transparentes. 

70/120 

131  Joli lot de France et monde (peu de vrac) sur feuilles, dans classeurs ou enveloppes. 

Quelques jolies petites valeurs de France neufs ** (années 30-50) + quatre albums anciens 

(dont Cémoi) + seize lettres de prisonniers espagnols en France (FM n° 10) censurées pour 

la majorité. 

80/150 

132  TP Europe et Monde dans quatre albums Thiaude et deux classeurs neufs * et oblitérés sur 

charnière (rien après 1980) nombreux pays, quelques pages de Chine. On ajoute un lot de 

nouveauté Saint Pierre et Miquelon et Andorre, tous neufs **. 

50/100 

133  Collection de France neufs ** en majorité de 1940 à 2004. Pratiquement complète, dans 

sept luxueuses reliures présidence. Très très très beau. 
250/500 

134  Un carton avec plusieurs milliers de TP France neufs (années 50 à 80 par multiples) 

(quelques taches de rouille). Quelques carnets modernes dont neuf exemplaires du n° 1815 

C1 + carnet de la première émission du Cambodge. 

 

 

70/120 



135  Six boîtes transparentes contenant une petite centaine de lettres France affranchies avec 

numéro 31, 60 et 23 en majorités. Origine des Charentes, Marseille, Sainte Maure de 

Touraine... Des oblitérations ferroviaires, griffes après le départ, bel ensemble. On joint 

plus de cent bordereaux avec timbres fiscaux, lettres et avis financier (concerne le chemin 

de fer). 

80/150 

136  Dans six boîtes transparentes, plus de 250 marques postales toutes adressées à Poitiers. Très 

beaux et propres mais manque de variété dans les cachets (par exemple : 105 exemplaires 

du type 15 de Ruffec) on ajoute quatre bulletins d'enregistrement des messageries Notre 

Dame des Victoires à Paris. 

40/80 

137  Un carton avec sept classeurs comprenant plus de 4000 TP thématique, une chemise avec 

thème Napoléon (cartes, timbres et divers), un classeur avec instruction postale, un 

catalogue Yvert tome 3 de 1992. 

30/60 

138  25 années complètes de documents officiels dans classeurs appropriés. Très très beaux. 100/200 

139  Trois classeurs avec TP poste du monde entier (majorité oblitéré), un peu de France. 40/80 

140  Deux classeurs avec double de France majorité neufs **. 60/100 

141  Classeur de France (petit mais costaud), neufs ** en majorité, des multiples, des surprises 

(des fictifs, des spécimens, annulés, de bons PA, des vignettes,...). 
120/200 

142  Enorme collection marcophile (petits et gros chiffres) de Charente. 118 pièces dont 

nombreux cachets perlés (type 22 et 24) 3 ou 4 plis par bureau mais tous différents par les 

dateurs. Quelques bureaux rares. On ajoute un deuxième petit classeur de 17 plis ou 

enveloppes en double. Très très complet et difficile à réunir. 

200/400 

143  32 plis période classique et type Sage, particularités, paires, bandes, lettres chargées, cartes 

précurseurs (dont n° 11 seul sur document) taxes n° 1, 2, 3, 5 seul sur lettre. Très très 

beaux. Et tout vient de Charente. 

100/150 

144  Deux classeurs contenant plus de 2500 timbres neufs ** ou * de pays européens (Suisse, 

Allemagne, Danemark, Autriche, Pays Bas et Luxembourg). Ensemble très propre. 
100/150 

145  France 7 pages avec fin de catalogue : Taxes (entre n° 2 et 65) FM (de 1 à 12) et belle page 

de timbres télégraphes. Neufs **, *, sans gomme ou oblitérés. Belle sélection. 
70/100 

146  Très belle collection de France (1849-1976). Classiques oblitérés, les autres neufs * en 

majorité. Très très complet. Bonne sélection de classiques dont n° 3 (x2), n° 4, n° 15 tous 

biens margés, des Bordeaux, des Sages. XXème : paire de Samothrace, 10 Francs 

Atlantique vert, 20 Francs Merson, seconde série des orphelins, n° 398 et 398 a (Ader), 

sourire de Reims, orphelin n° 232,... des carnets croix rouge dont années 1953, 54 et 57. 

1000/2000 

147  Très belle collection de France neuve entre 1977 et 1999 (poste uniquement). Pratiquement 

complète. 
100/200 

148  Collection de France neufs ** de 2000 à 2007. Dans trois albums Yvert à reliures 

électriques (TP, feuillets, blocs CNEP, blocs Souvenir, rouge gorge et Gordon Benett). 

Collection pratiquement sans auto-adhésif, très beau et très propre. Faciale importante. 

300/500 

149  Grande Bretagne dans trois classeurs (1840 à 1992). Certains en multiples, et jolie petite 

collection neuve entre 1960 et 1987. 
50/80 

150  Dans une chemise on trouve des timbres de France en feuilles ou grands fragments dont n° 

2202 (recensement) une feuille et trois bandes de dix sans le chiffre 7 et surtout quatre 

pages avec bande de 11 de roulettes (toutes les Sabines et les Libertés parfois en multiple). 

Egalement en roulette Ronchamp, les deux coqs, Cheffer, à voir et à emporter. 

50/80 

151  Bel album Leuchtturm avec collection France neufs ** 1980 à 88 + TAAF neufs ** des 

origines à 1989 (des absents). 
70/100 

152  Collection de France des origines à 1960 dans un classeur. Majorité des timbres classiques 

sont oblitérés, puis on trouve une page pour les neufs et une autre pour les oblitérés. Il y a 

des surprises et des découvertes à faire : bandelettes publicitaires, enveloppes oblitérées, ... 

Aperçu : deux lignes de Bordeaux, deux exemplaires de Bordeaux sur lettre, Samothrace : 

une paire oblitérée et une sur carte postale, deux Ponts du Gard, sourire de Reims **, n° 

216 ** (5 Francs Paris) etc... 

200/400 

153  Classeur de 54 pages avec émission du monde entier dont 34 pages sur la Chine. 70/120 

154  Album Davo avec collection de France des origines à 1980. Oblitérés au départ et neufs à 

partir des années 30. Collection très bien tenue + un classeur de stock de France, avec 

spécialités (coins datés, numéros rouges,...). 

80/150 



155  Deux classeurs de 70 pages abondamment garnies de TP des colonies Françaises. Classeur 

avec Monaco neufs et oblitérés. Certaines valeurs sont en multiples. 
50/100 

156  Un classeur FO Yvert avec collection de France 1960 à 1984 (une page en neufs et une 

page en oblitérés) et un second classeur avec stock de France oblitéré (1930 - 1988). 
50/100 

157  Classeur FO Yvert avec fin de catalogue de France (PA, Préos, taxes, Service, CFA, Colis 

postaux, Alsace Lorraine). Timbres en neufs ou oblitérés. Quelques débuts de collections : 

Europa (1956 à 1959), croix rouge, 5 pages de perforés de France. Joli lot varié. 

80/150 

158  Trois classeurs couverts de kraft, avec stock et en multiples de France neufs ** période 

1960 à 1989 (avec des feuilles, des carnets). 
70/120 

159  Trois classeurs abondamment garnis de plusieurs milliers de timbres européens ou 

thématiques. Très propre. 
40/80 

160  France Alsace Lorraine : 4 valeurs avec burelage renversé n° 1 * avec déchirure, n° 3 un 

coin absent, n° 4 * et n° 5 décentré. 
20/50 

161  France bloc n° 3 ** (PEXIP 1937). Parfait. 50/80 

162  Quatre belles paires de France des n° 218, 223, 224 et 225. Tous avec surcharge tenant à 

non surchargé. Malheureusement la surcharge est fausse. 
30/50 

163  France type Merson n° 120 neuf **. 20/50 

164  France n° 262** (type II B) signé Calves, bon centrage. 30/60 

165  Trois classeurs avec ensemble de timbres neufs ou oblitérés de pays africains. 30/60 

166  Ensemble de timbres d'Amérique nord ou sud (USA oblitérés) autre pays en neufs + pays 

divers, les séries ne sont pas complètes, beaucoup de thématique. Le tout dans cinq 

classeurs. 

60/100 

167  Ensemble de timbre de pays asiatiques dans quatre classeurs : Deux de péninsule arabique 

oblitérés, un Israël (neufs** avec Tabs) et un petit avec timbres de Chine oblitérés et neufs. 
30/50 

168  Presque 4000 timbres neufs (** ou *) de divers pays européens dans deux gros classeurs. 

Très propre. 
100/200 

169  Album Safe avec une collection autour idée Européens autant (sans les timbres Europa) 

nombreux pays sur une centaine de pages. Très beau. 
100/200 

170  Quatre classeurs avec timbres de divers pays neufs en majorité (un classeur avec Australie 

oblitérés), colonies anglaises avant et après l'indépendance. 
40/60 

171  Dans quatre classeurs avec un ensemble de timbres espagnole (environ 700), Pays Bas 

(environ 600) et Italie. Oblitérés en majorité. 
30/50 

172  Nouvelle Calédonie et Polynésie en majorités dans trois classeurs. (Années 80 à 90 surtout). 

Avec blocs de quatre numérotés ou datés, du courrier et des enveloppes Premier jour. Très 

beau. 

100/200 

173  Nouvelle Calédonie collection des origines à 1999 neufs ** (oblitérés au départ) splendide 

et presque complet. 
150/300 

174  Classeur de 48 pages avec Polynésie neufs **, années 90 - 95, nombreux coins datés et bas 

de feuille. 
100/150 

175  Deux classeurs avec bel ensemble de timbres ** en majorité de Saint Pierre et Miquelon, 

des TAAF, de Polynésie et Nouvelle Calédonie. Toutes époques. Très très beaux. 
200/400 

176  Très bel album de Saint Pierre et Miquelon entre 1920 et 1999. Tous ** après 1944 et neufs 

* auparavant. Belle reliure Lindner. 
200/400 

177  Trois boîtes garnies de plusieurs centaines d'enveloppes ayant voyagées dont très 

nombreuses du XIXème. Des bonnes trouvailles en perspective. 
40/80 

178  Côte des Somalies : 12 valeurs entre n° 6 et 28 + Fezzan et Algérie. Bonnes valeurs. 40/80 

179  Trois feuilles des ex-colonies générales et ex-colonies françaises, en majorité oblitérés (des 

valeurs intéressantes) mais quelques défectueux. 
40/80 

180  Une boîte avec des carnets de France : une centaine, de Marianne de béquet, de Sabine, et 

de liberté (très peu de double), 85 carnets croix rouges entre 1953 et 1988 (Toutes les 

années y sont au moins une fois), et carnets Vache qui Rit (n° 273c5), 37 carnets de la 

journée du timbre et célébrités années 86 - 89. 

150/300 

181  Le 20 centimes noir sur lettre + fragment avec oblitération 100 ans jour pour jour après sur 

le 841 oblitéré de l'expo du centenaire + 833 A, 3 bandes **, amusant. 
10/20 

182  Deux chemises avec joli lot de Sarre (années 50) neufs **, quelques cartes maximum, coins 

datés + petit lot du Cambodge. 
30/60 



183  Collection du Laos de l'origine à 1971 (poste, PA, taxes), neufs ** en majorité sur soixante 

deux pages Safe + blocs 1 à 26 et 28 à 48 en multiple + TP années 71 à 75 (à classer) et 

quelques épreuves de luxe et deux épreuves d'artiste. 

30/60 

184  Deux boîtes en carton et une boîte en fer contenant des timbres à décoller ou décollés du 

monde entier. 
20/50 

185  France lot d'environ 1500 lettres recommandées années 53 à 56 dans deux cartons. Origine 

varié et beaucoup Ile de France. très propre. 
80/120 

186  Lot de cinq classeurs avec timbres d'Allemagne (deux grands classeurs avec RFA et DDR, 

trois petits avec Reich et états allemands anciens). Dans les trois petits l'état des timbres est 

à vérifier. 

50/100 

187  Trois classeurs avec timbres des Pays Européens neufs **, timbres du Danemark et 

Norvège oblitérés. Un classeur d'Albanie (peu souvent proposé). 
50/100 

188  Grande Bretagne, Belgique, RFA, Luxembourg et colonies anglaises dans deux classeurs 

(Environ 100 pages en tout). 
50/100 

189  Un carton avec collection philatélique des PTT de France (1981-1988) avec les timbres 

neufs + un classeur de premiers jours et cartes maximums (majorité journée du timbre) + un 

album très grand format avec timbres du monde entier. 

20/40 

190  Deux gros sacs en plastique blanc avec timbres récents sur courrier, majorités France. Du 

boulot mais très beau. 
30/50 

191  Quatre boîtes en carton avec des milliers de timbres décollés pour la plupart. Des journées 

de tri ! 
30/50 

192  2 boîtes contenant plus d'un millier de plis toutes époques, toutes sortes, majorité 

enveloppes Premiers jour, marques postales, entiers, quelques cartes maximums. Nombreux 

documents signés des graveurs ou dessinateurs. 

100/200 

193  Un carton avec cinq petites boîtes, un petit classeur, une boîte avec 17 carnets de circulation 

bien garni de timbres d'usage courant de France en multiple, des documents souvenir 

divers, des timbres tous pays et un peu de fourniture. 

20/50 

194  Lot de cinq classeurs Safe pour timbres d'Europe. Peu de chose à l'intérieur. 20/50 

195  Un carton avec sept classeurs ou album de TP monde, dont une collection de Roumanie, 

deux albums anciens et un classeur avec 433 timbres perforés. 
40/60 

196  Collection de France des origines à 1979 en neufs * (sauf classiques). Pratiquement 

complète depuis 1935. J'ai vu le 10 Francs Atlantique, le travail, le sourire de Reims et 

d'autres. 

400/800 

197  Pratiquement tous les timbres de France de 1960 à 2001, en oblitérés dans cinq classeurs. 50/100 

198  Un petit carton avec timbres uniquement Grande Bretagne (dont perforés) dans six 

classeurs, pochettes et boîte. Certains en multiples. 
20/50 

199  France : lot de 77 coins datés en bloc de quatre et quatre millésimes. Quelques bonnes 

valeurs : poste aérienne en nouveau franc, n° 733 (100 Franc Gandon), n° 02 (Curie), n° 

443 (Marins). Période 1937 à 40, bien représentés + pochette avec vrac France neufs dont 

n° 143 **. 

80/150 

200  Boîte à chaussure avec courrier et neufs dont blocs de Monaco n°  9, 10, 11 et 12, neufs 

Andorre et France en fragment, feuille ou unité (un peu de faciale). 
30/60 

201  Deux classeurs de France toutes périodes, tous états. De belles pages de classiques. J'ai vu 

aussi trois Pont Du Gard oblitérés, des annulés, des faux pour servir, des bandelettes 

publicitaires,... pour connaisseur. 

80/150 

202  Polynésie neuf bonnes valeurs, PA, neufs ** ou *. 20/50 

203  Deux pages de classiques de France (bel état). Avec quelques particularités. 30/50 

204  Une boîte en carton et une caissette bleue avec des milliers de TP à décoller et à trier. 20/40 

205  Un album Yvert FO contenant CFA complet, Mayotte (1997 à 2002), Saint Pierre et 

Miquelon 1986 à 2001, tous neufs **. 
100/200 

206  Deux classeurs FO Yvert avec remarquable collection de France (des origines à 1994) neufs 

** à partir de 1900. Mélange neufs ou oblitérés auparavant. Très très complet. De très 

intéressantes valeurs des années 20-30 (coiffes, sourire de Reims, travail, Ader) des Merson 

neufs ** (dont 120 et 123), deux Ponts du Gard, des semeuses,... 

 

 

1000/2000 



207  Collection de France dans quatre classeurs (1860 à 1983) une ligne avec timbres oblitérés et 

une autre avec timbres neufs * au début puis ** après 1960. Pas de rareté mais des séries et 

des valeurs intéressantes. 

200/400 

208  Grosse centaine de lettres des années 50-60 dans une boîte rouge. Beaux affranchissements. 20/50 

209  Trois cartons à ramettes de papier avec des boîtes et des pochettes contenant des milliers de 

TP France en majorité. Dans un carton on trouvera 11 catalogues anciens. 
20/50 

  

CARTES POSTALES 

 

 

301  Dans une boite à chaussures, environ 800 CPA/CPSM Régionalisme Sud de la France 

réparties comme suit: -  Département 09 Ariège : 65 CPA dont Orphelinat Protestant de 

Saverdun (3), Exploitation du bois à Bonascre. - Département 65 Hautes-Pyrénées: environ 

200 CPA nombreuses "classiques" dont Lourdes, on trouve quelques cachets militaires " 

visé par le service des Interprètes " du Fort de Lourdes. - Environ une centaine de CPA des 

départements 32 Gers, 46 Lot, 64 Pyrénées Atlantiques, 81 Tarn, 82 Tarn-et-Garonne… 

dont 7 de Labastide Rouairoux dont intérieur d'une usine d'apprêt, Fête "Dartagnan" à 

Meymes (non CP)… - Une centaine de CPA/CPSM des départements 30 Gard, 34 Hérault, 

48 Lozère…dont bénédiction de la première pierre de la Ferme de l'Abbaye St-Michel de 

Cuxa, belles scènes de plages (2)… nombreux classiques. - Midi de la France: environ 90 

CPA/CPSM - Département 31 Haute-Garonne: Environ 110 CPA/CPSM dont Fête des 

Fleurs de Luchon, la Gare de Salies du Salat (en l'état) & Villa Bon Accueil, quelques 

villages. - Département 33 Gironde : Environ 110 CPA dont Concours de Forts de sable à 

Soulac (3), Les Artigues de Lussac : Le bureau de Poste, quelques villages… 

70/90 

302  Un album contenant environ 200 CPA fantaisie dont gaufrées… le dompteur Giordano, 

Duo The Olymp's (2), l'éducation de la poupée (4), Folklore (Sarthe - Vendée), Les Lignes 

de la Main (4), Bobsleigh à Chamonix, Souvenir du Passage de Raymond Poincaré à 

Nogent-le-Rotrou, le "Village Noir" à l'Exposition de Nantes en 1904 (3), Vibraye (3)… 

35/50 

303  Un album d'environ 450 CPA Régionalisme France et étranger, fantaisie… dont 

Illustrateurs russes 3 CPA (2 de Solomko), Le Pouliguen et "Au pays du Sel", Fête du Sel à 

Bourg-de-Batz, Institut d'Enseignement Libre de St-Germain-en-Laye (6 dont 5 animées), 

Tramways de l'Ardèche à Privas (LL n° 21), Marmande: La rentrée au bercail (Berger et 

son troupeau), Le "Port-Louis" (curieux bateau) carte expédiée de Gironde, cartes brodées 

(3), Mode (2), carte de Noël à système, Café-Bar de la plage à La Rochelle (LL n° 100), 

Hydravion à Cazaux-Lac (petite froissure partielle), Joli Rhodoïd peint du Premier Avril, 5 

CPA photo Norvège… 

40/70 

304  CHROMOS… Album, la reliure est détériorée mais le contenu est intéressant avec de 

nombreux chromo du Chocolat Poulain, des séries complètes de 12 (Chatte Blanche, 

Cendrillon, 12 mois de l'Année…) 4 sur Robinson Crusoë… des découpis… 

120/150 

305  Dans une boite à chaussures, environ 650 CPA/CPSM Régionalisme Centre de la France… 

- Département 28 Eure-et-Loir = 63 CPA - Département 41 Loir-et-Cher = 92 CPA - 

Départements 03 Allier + 18 Cher + 58 Nièvre = 59 CPA/CPSM dont Courses (cyclistes) à 

Vailly (tachée), nombreuses sur le thermalisme…Coupe Gordon Bennett 1904 (Le Prince 

Henri de Prusse déjeune au milieu de la foule)… - Environ 120 CPA sur le " Poitou-

Charentes " nombreuses sur le département 79 Deux-Sèvres dont Sauze-Vaussais (Modern-

Garage Pompe à Essence), Les Fours à Chaux à Airvault. - Environ 80 CPA principalement 

du département 21 Côte d'Or  + du 89 Yonne…des villages dont Colonie Scolaire à Crepey, 

Fixin (4), Gilly-Les-Vougeot (4), Aviation & Inondations à Chatillon sur Seine, Vendange 

en Bourgogne… - Environ 90 CPA/CPSM du Loiret dont Exposition d'Orléans 1905 (avec 

vignette), nombreuses " classiques "… - Environ 150 CPA/CPSM principalement du 

département 72 Sarthe dont Pruillé-Le-Chétif (4), Marché aux Boeufs à Bouloire, 2 CPA 

avec cachet de censure US, nombreuses du Mans dont une série de 22 avec dos non 

divisés…&  du Dpt 53 Mayenne. 

60/80 

306  Environ 120 CPA/CPSM de Normandie (départements 14 Calvados + 27 Eure + 50 

Manche + 61 Orne) dont Charité de La Chapelle-Gauthier: Le lundi de Pentecôte à Préaux, 

la Pêche aux Mulets à Courseulles-sur-Mer, Arromanches: Le Thé (Villa st Joseph) + La 

Traite aux Champs + Concours de Forts de sable, La Délivrande: Procession de la Vierge 

35/50 



(2), Coutainville : Pêche au Lançon, Procession à Troisgots-la-chapelle, Colonie 1912 à 

Mortain, Granville: Départ de " La Thérèse " pour Terre-Neuve + Le Canot de sauvetage + 

la grande Porte… 

307  Environ 280 CPA/CPSM sur le département 76 Seine-Maritime: - 64 CPA diverses dont 

Varengeville - 86 CPA/CPSM sur Rouen dont un ensemble de 12 CPA sur "L'Ecole 

Primaire Supérieure et Professionnelle de Garçons" (rue Poisson) & une carte panoramique 

du Pont Boieldieu. - 28 CPA du Tréport dont sur la Plage un jour de Train de Plaisir (ND 

538 un peu froissée au coin sup droit) + 40 CPA de Dieppe… - 59 CPA dont 21 CPA du 

Havre + 8 CPA de Veules-Les-Roses + 10 CPA de Fécamp dont Terre-neuvas + 7 cpa 

d'Etretat et divers… 

25/30 

308  Album de CHROMOS "Au Bon Marché" en majorité, découpis tous formats dont une 

pochette de "tout-prêts" à l'ntérieur, on trouve en fin d'album un grand et superbe chromo 

sur le thème de la fête foraine… 

150/200 

309  Album de CHROMOS thèmes costumes, femmes, enfance, quelques découpis… 130/160 

310  Cartes étrangères dans une boite à chaussures rose, environ 550 CPACPSM… Italie : 

environ 160 + Suisse : environ 70 + Belgique : environ 50 + Allemagne & Autriche : 

environ 55 + Afrique: environ 105 + divers : environ 110… une carte publicitaire "Café 

Jouve - pur calédonien - Travailleur indigène"… 

40/50 

311  Près de 700 CPA /CPSM Dans une boite à Chaussures rouge…autour du Lyonnais… - Une 

centaine des départements 26 Drôme, 73 & 74 Savoie & Haute-Savoie… - Environ 300 

CPA sur le département 71 Saône-et-Loire certaines avec cachets militaires du Centre de 

Recrutement d'Autun, des dos non divisés ayant voyagé en 1901, des Chantiers Schneider, 

Hôtel du Commerce à Cluny, nouveau Pont sur la Saône à Chalon ainsi qu'une carte photo 

(raccourcie) de Sa Majesté Carnaval Ier (beau document)…Usines Schneider du Creusot 

(20 dont une vue panoramique), revue du 14 juillet à Paray-le-Monial, Montceau-Les-

Mines : 8 CPA de Mineurs et Trieuses de Charbon dont très beaux plans…des Villages… - 

Environ 90 CPA du département 01 Ain…belle animation devant la Pharmacie du Progrès 

à Bourg, Concours de Gymnastique de Bourg (3), Institution Professionnelle de Carriat 

(Bourg), une Cpa " Lot de 27 porcs pesant 200 kilos de M. Bourgeois de Montpont vendu 

aux Charcutiers de Bourg ", des petits villages… - 48 CPA du département 69 Rhône…dont  

Souvenir de la Visite du Président de la République à La Martinière, Lyon : Infirmerie 

Prostestante + Institution Notre-Dame des Minimes : La Cuisine… - 60 CPA/CPSM du 

département 42 Loire dont Chazelles-sur-Lyon (13 dont multiples), St-Victor sur Rhins, 

Briennon, St-Genest-Malifaux… St-Chamond : Cavalcade, Fête mutualiste Théâtre (beau 

plan mais traces de pelurage), Usine… - 80 CPA/CPSM du département 38 Isère dont 

Usine Neyret-Brenier à Croix-Rouge (Grenoble), Estudiantina "La Cigale" de Vienne… - 

48 CPA "Auvergne-Limousin" dont "Coin de Fête" à St-Hilaire-le-Château. 

120/150 

312  Dans un carton : Fort Lot du Département 44 Loire-Atlantique (près de 800 CPA) : - Nantes 

86 CPA dont une des Tribunes du Champ de Courses, 56 sur le Théâtre + 66 CPA sur le 

Château et son environnement (tramways, bateaux et bateaux-lavoirs, trains) + 87 CPA de 

divers édifices dont l'Hôtel-de-Ville, les Musées, le Palais de justice + 116 CPA Eglises, 

Rues et Portes + 66 CPA Rues et Vieilles Maisons…(soit au total 421 CPA) - La Bernerie : 

22 CPA dont très belles et animées avec une Carte-Photo du "Café des Voyageurs" + 25 

CPA " Scènes de plage " dont Concours de Cerfs-volants, Trains et Gare (8 dont " Arrivée 

de l'Express, Arrivée du Train pour Nantes, le Train du dimanche matin…), Rues animées 

(3) + 25 CPA intéressantes de Rues avec de belles animations…(soit au total 72 CPA) - 

Ancenis: 36 CPA vues intéressantes et quelques monuments + 19 CPA sur la Vie militaire 

+ 4 CPA sur le Concours de Gymnastique + 18 CPA sur la Gare (dont celle avec la 

marchande de journaux), le passage à niveau et diverses intéressantes + 22 CPA sur les 

Halles et et les Marchés, belles animations dont un très beau plan " Coiffes angevines, le 

Marché aux pourciaux " + 33 CPA dont 14 sur les Inondations (avec l'Autobus circulant 

entre Ancenis et Ingrande), le Pont suspendu, la Loire (franche gaieté - Lavandières)…(soit 

au total 128 CPA) - 170 CPA dont Guerande: 50 CPA "Au Pays du Sel", 26 CPA "Les 

Marais salants", 28 CPA "Tours et remparts", 25 CPA Rues, Moulins…le Faubourg 

Bizienne, Place du Marché au Bois, Hôtel des Princes (2), 17 CPA Processions, Fêtes, 

Agriculture, "à Queniquen, la Mère Madeleine veillant ses petits pois"…Société de 

150/220 



Gymnastique "La Saint-Aubin", 24 CPA (quelques doubles) de Marchés et Foires dont 

"Marchands de sabots"… L'ensemble. 

313  Lot de 60 CPA sur le Thème de la Pêche en Bretagne Finistère (nombreuses de Concarneau 

: Reine des sardinières à la Fête des Filets bleus - Usine Roulland Fils - Viviers de 

"l'Atlantic Hôtel" emballage des Homards - La teinture des filets à sardines - Chargement 

d'un baril d'eau à bord d'un sardinier), 10 CPA sur l'Industrie sardinière (intérieurs 

d'Usines), île de Molène "Vieux Loups de Mer", Locquirec : Pêcheurs de Locquémeau sur 

le môle avant l'embarquement, Lanriec : La sardine mise en gril… 

40/50 

314  Dans une boite rouge, environ 785 CPA Bretagne Folklore, Personnages et Traditions: - 

BOTREL : 124 CPA dont une carte autographe : Veuillez me permettre Madame de vous 

offrir quelques invitations pour mon concert artistique de mercredi prochain au "Central-

Ciné à 8 h 1/2" signée Botrel "votre bien respectueux barde" … à Flin (dpt 54) (2), à 

Genève… - 65 CPA sur "Les Lits clos" + 3 "Chez nos Bardes bretons" - 95 CPA sur les 

Personnages bretons dont "Le mendiant et son chapelet" (P. Bunel), mendiants bretons à 

Quimper, mendiants bretons des différentes localités réunies pour un pardon, l'imagier Jules 

Martin-Guillory, "Les Kernevez" sonneurs bretons "pour le Christ et la Bretagne" (14 dont 

doubles), Bardes Mathaliz, Leonick Le Boucher, Stereden Breiz-Izel, Telen-Aour porte 

glaive…Marchand de Gui, le passeur du bas de la rivière (2) à Morlaix, Barbier "chez le 

perruquier du village", Théâtre de Kerjean (3), L'Aveugle Yann ar Soniou… - 65 CPA 

Noces bretonnes…dont "En Bretagne - Préparatifs pour un mariage de 1500 personnes, le 

parent " (tuerie de cochons) (une tache), Quimperlé : une Noce du Pays Les Cuisiniers et les 

Cuisinières (très beau plan) (un peu jaunie), Noce bretonne : Mendiants attendant l'heure du 

festin… -  170 CPA sur les Pardons bretons dont : Notre-Dame du Folgoet au Pardon Le 

Déjeuner, L'Auberge en plein vent, Forêt de Fouesnant bon cidre au Pardon, St-Jean-du-

doigt : départ de la fusée au clocher & Le Pardon la Crépière en plein air, Sainte-Marie du 

Menez Hom : La Vente des   Offrandes le jour du Pardon (tambour), Au Pardon des 

Oiseaux, les petits dénicheurs… - Environ 200 CPA sur Costumes et Coiffes de Bretagne & 

Finistère dont Chasse aux Loups (poux) à Pontivy, Scène de la Foire aux Puces à Brest, 

Femmes de Brignogan, Familles de Saint-Herbot, Fête des Drapeaux bretons (2) - 23 CPA 

de Lavoirs et Lavandières dont Concarneau et environs (3), Tréboul (en l'état), Douarnenez 

(4), Lanmeur, Huelgoat (3), Roscoff, Landivisiau, Ancenis "Franche gaieté", Guérande 

(4)… - 10 CPA Bretagne : Repos des Faneurs, "Au Village, Parisiens de malheur", " 

Moeurs et Types bretons" Après le Marché & Chargement de branches de Sapins, la Danse 

des Pots de Fleurs… - 33 CPA sur les Activités bretonnes : Le Conquet Bruleurs de 

Goëmon, Confection des ruches d'Abeille à Goudelin, Série des "Industries bretonnes" avec 

un Moulin à Vent à l'Ile d'Ouessant, le départ du meunier, Le retour au moulin, chez le 

charbonnier (3), La Guipure d'Irlande (3)… 

180/230 

315  Département 29 (Finistère) 160 CPA dans une pochette : - 50 CPA dont 22 de Brest avec 

des rues, carte double de la Société Bretonne de Crédit & de Dépôts (dont le Hall du 

public), Soeur quittant l'Eglise Saint-Louis, Fêtes Celtiques (3), Joueurs de Boules 

(tachée)… L'Ile d'Ouessant (7 dont 2 "Sortie de Messe"), Parcs Ostreïcoles de Prat-Arcoum 

à Lannilis, Guimiliau (4) et divers… - 44 CPA de Foires & Marchés avec de nombreux 

beaux plans dont Pont-L'Abbé (2), Roscoff (2), Concarneau (2), Morlaix (3), Brest (6), 

Quimper (6 dont "Au Stangala" & Marché aux Fleurs), Lanvollon, Landerneau, 

Douarnenez, Audierne, Landivisiau, Quimperlé, Plouguerneau, Penze (en l'état, timbre 

arraché), 3 CPA des Côtes d'Armor… - 64 CPA dont Audierne (12 dont Bénédiction de la 

Mer (5) & Procession (2)), L'Ile Tudy (5), Pont l'Abbé (3), Quimper (12 dont les 

Manifestations), Le Juch Procession, Ile de Sein (15 dont Procession sur les quais de l'Ile). 

50/70 

316  Département 29 (Finistère) 203 CPA: - 64 CPA Douarnenez & Treboul dont Processions 

(3), Carte-Photo de la Cavalcade, panoramiques (2)… - 75 CPA dont 30 de Concarneau (14 

de la Fête des Filets bleus dont 2 Cartes-Photos), Luttes de Scaër (16), Luttes à Riec (2), 

Port Manech (La Foule au repas d'Inauguration de l'Hôtel Julia), Beg-Meil (9), Fouesnant 

(2), Quimperlé (7), Le Pouldu (3 dont la Traversée de la Laïta (diligence)… - 64 CPA de 

Pont-Aven dont 3 de l'Intérieur de l'Hôtel Julia, 16 de la Fête (ou Pardon) des Fleurs 

d'Ajoncs. 
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317  Département 29 (Finistère) 183 CPA : - 75 CPA dont 21 de Morlaix (Le bac (2), Kermesse 

de la Musique Municipale, Sortie de la Manufacture (2), Boutiques (2), Le Port (ND 184), 

Procession de la Fête-Dieu…), 23 de St-Pol-de-Léon (Groupe de Femmes (ND 646), Entrée 

de Monseigneur Duparc (8), 31 de Roscoff dont Le Thévin: Mise à l'eau du Bateau de 

Sauvetage, Le Canot revenant d'un Sauvetage, Terrasse de l'Hôtel des Bains de Mer, 

Arrivée des Voitures d'Oignons, Inventaire (2 dont une en l'état), Procession de Sainte-

Barbe (4)…10 de Carantec dont Hôtel du Kélenn, Processions (2) - 56 CPA dont Morgat 

(9), Crozon: Porteuses de la Vierge, Le Faou: Arrivée d'un Vapeur chargé de Pélerins, 

Pardon de Kergoat, Carhaix (3 dont Fête de la Tour d'Auvergne), Huelgoat-Locmaria: 

Passage d'un Gué au Moulin Neuf, Huelgoat: Grand Hôtel d'Angletterre (2), 21 de 

Plougastel-Daoulas dont "Sortie de Messe" (2) & Bac à Vapeur (5 dont un double), Pleyben 

(2) - 52 CPA diverses dont Locquirec (Course en sac, Hôtel Lejeune: Les Cuisines (ND 

1182), Procession des Voeux), Pardons à Locquirec, Plouigneau, Plouneour-

Trez…Brignogan: Assemblée du Gorsedd et Mené Bré, Pardon des Nourrices à Kergornet, 

Epave Bateau norvégien à Beg-er-Vil, Lezardrieux: Embarquement des pommes-de-terre, 

Ile de Batz (12). 

100/120 

318  Bretagne (Morbihan, Ille-et-Vilaine & Côtes d 'Armor) + Pays de Loire (Loire-Atlantique, 

Maine-et-Loire & Vendée) 207 CPA : - 90 CPA & CPSM du Morbihan (Dpt 56) dont 

nombreux Menhirs & Dolmens, Camp de Coëtquidan (7 + une panoramique), Quiberon: 

Vapeur de Belle-Ile (2), La Perrière : Canot automobile partant pour Kernevel, Barbier 

breton à Baud… - 85 CPA des Côtes d'Armor (Dpt 22) dont Saint-Brieuc (14 avec Départ 

des troupes pour le Front, Les Courses de Chevaux sur la Grève, Réfection des Portes du 

Bassin, Fêtes Celtiques (3), Marchande de Parts à Quintin (légère froissure), Paimpol (13 

dont bateaux Islandais), Ile de Bréhat (7), Trestraou (4 dont Jeu de Tennis sur la Plage)… - 

123 CPA et 9 CPSM d'Ille-et- Vilaine (Dpt 35) & Pays de Loire (Dpts 44, 49 & 85) dont 

Pension de Famille à Parame Béthanie, bateau "La Louisiane" (en cale-sèche) à Saint-Malo 

dans l'Avant-Port, Pen-Bron : Bénédiction du Canot automobile & "Un pansement" (cabinet 

d'Infirmier), Piriac : Tête de Marsouin, "Clisson historique" (15), Saumur : Ecole de 

Cavalerie (12). 

60/80 

319  Varia: Dans une boite 414 CPA : (Baigneuses 250 CPA + Danseuses (70 CPA en l'état) + 1 

CPA Fête des Pêcheurs (petit manque en coin) + 50 Cartes-Photos dont intéressantes + 43 

CPA diverses. 

70/100 

320  France Régionalisme, du Nord à l'Est… environ 676 CPA/CPSM dans une boite : - 63 CPA 

Nord (Dpt 59) et Pas-de-Calais (Dpt 62) avec quelques jolies scènes de Plages - 66 CPA & 

CPSM de l'Aisne (Dpt 02) - 87 CPA & 5 CPSM de l'Oise et de la Somme dont une Carte-

Photo de la restauration de la Rosace de l'Eglise de Chambly en 1931… - 158 CPA & 5 

CPSM de la Marne (Dpt 51) dont nombreuses sur les dommages et ruines de Guerre, Reims 

(Portique érigé Place St-Maurice, Rue de Cernay, Bombardements: la Vie dans les 

Caves…), Sezanne : Grande Cavalcade Char de l'Union, Vieille Sucrerie à Fismes, 

Hermonville (2), Vezier, Leuvrigny… - 95 CPA & 33 CPSM de Lorraine & d'Alsace dont 

l'Hôpital Alfred Fournier à Nancy… - 95 CPA + 5 CPSM "Champagne-Ardennes" (Dpts 08 

- 10 - 52) dont Maranville (3), Sommevoire (2 dont usines Durenne), Coopérative du 109e 

Régiment d'Infanterie, Louvemont, Blaise (2), Rachecourt-sur-Blaise (2), Bologne (4 dont 

Ecole Industrielle & Les Dortoirs de la Colonie), Doulevant-le-Château (3), Dommartin le 

Saint-Père (2), Eurville (8 dont Le Canal & Les Usines - Le Puddlage), Mertrud, Carte-

Annonce de la Fête de la Bonneterie à Troyes (Renée Kuntz reine des reines) & Cavalcade 

du Mardi-Gras : Fanfare des Bigophones, Ervy, Chappes (2), Lhuitre, Berulles, Dienville, 

Sainte-Savine: nouveau Groupe Scolaire, Charleville :  Avenue Jean-Jaures, Avançon, 

Musée de Bazeilles "Le Gardien actuel des Dernières cartouches"… - 61 CPA + 3 CPSM 

principalement de Franche-Comté dont Ballon d'Alsace "Bucherons au Repos - La Soupe" 

(superbe) & Chantiers au Sommet de la Route, Belfort (Le Siège (13), Concours Musical), 

Bataille d'Héricourt (en 1871), Aillevillers : Terminus Hôtel, Jussey : La Baignade aux 

Ecluses, St-Loup sur Semouse : Ecole de garçons, Luxeuil : Le Collège, Port-d'Atelier : 

Pont sur la Saône, Faverney : Dépôt de Remonte. 
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321  Thème Ferroviaire + Paris…117 CPA & CPSM - 32 CPA + 2 CPSM Gares et Trains dont 

St-Leu Taverny, Limeil-Brévannes, La Ville du Bois: Station du Tramway d'Arpajon, St-

Maur-Les-Fossés, Rosny-sous-Bois, Maisons-Laffitte, Maisons-Alfort, Le Vésinet, 

Malakoff: Le Départ des Tramways (décollée), Mantes, Ablon, Alforville (Crue de la 

Seine), Catastrophe et Déraillement d'Arcueil, Argenteuil (3), St-Père-en-Retz, St-

Sébastien-sur-Loire, Carte-Photo à La Guaira Vénézuela (avec beau cachet de Ligne 

maritime " Colon à Bordeaux ")… - 74 CPA + 9 CPSM autour de Paris dont: Rue Etienne-

Dolet (20e), La Pelouse de Longchamp - Le Bétail (16e), Compagnie des Eaux de la 

Banlieue de Paris, Lycée Janson (6), Garage Krieger: rue de La Boétie (une extrémité de 

coin coupée), Inondations 1910 à St-Maur & Traversée du Quai de Passy. 

40/60 

322  Seine-et-Marne (Dpt 77) principalement et Essonne (Dpt 91)… 297 CPA & CPSM dans 

une boit e: - Inondations à Chelles (2), Domaine du Bois-Boudran (5), Coupvray " Au 

Cordon bleu ", Fromonville (2), Gastins: Ferme de Monthiboust (petite déchirure), Saacy-

sur-Marne (2), Inondations de Meaux (3), Villeneuve-sur-Bellot: La Mairie et Les Ecoles, 

Mitry-Mory: Le Canal La baignade, nombreux petits châteaux (76) et divers… - Yerres: 

Ancien Couvent des Camaldules, Vert-le-Petit (6 dont la Maison Ladame), Le Bouchet: 

Place d'Armes, St-Cyr-sur-Dourdan " Rucher de Bandeville ", Longjumeau: Station du 

Tramway (jaunissure), Centenaire d'Adolphe Adam (diligence) & Souvenir du Concours de 

Pompes de 1903 (devanture de la Maison Baudeau), Avrainville: Le Chenil, Ballancourt: 

La Poste, Le Plessis Chenet: La Mairie, L'Ecole et La poste… L'ensemble. 

30/40 

323  Yvelines (Dpt 78)… 331 CPA & CPSM dans une boite : - Mantes (43 dont Le Concours 

Musical de 1903, "Sur Les Tours" (3), Hôtel du Grand Cerf; Grande Avenue des Tilleuls, 

La Maison Botteloup (Boucherie) (en l'état, pli vertical), Bacs (2), La seine gelée Hiver 

1895), Juziers (3 dont Restaurant Aubry dans l'Ile), Meulan Les Mureaux (12 dont 2 

inondations 1910) & 5 divers… - Marchés des Yvelines…9 CPA: Mantes (4 dont Un coin 

du Marché), Le Vésinet (3), Maisons-Laffitte & Chatou… - "Vallée de Chevreuse" 37 CPA 

+ 3 CPSM - Le Vésinet (40 CPA en majorité bien animées dont: Orphelinat d'Alsace-

Lorraine, Ecole de Plein Air (4), Passage du Gué, Le Patinage (2), Promenades à Anes, 

Casino des Ibis (7 dont le Tour du Lac), Asile National (14 dont la Pharmacie, la Tisannerie 

(2), Arrivée des Convalescents & "Arrivée de la Voiture" (hippomobile))… - Maisons-

Laffitte (94 CPA dont Le Camp Militaire (15), Entraînement et Courses de Chevaux dont 

beaux plans (28), La Seine & les Inondations (21 dont Canot "Le Mendelssohn"), le 

Football, la Gare…)… - 39 CPA & 2 CPSM dont Les Loges; Maison d'éducation de la 

Légion d'Honneur (2), Achères: Entrée du Restaurant Bourgoin, Chatou : la Joute sur la 

Seine… - 50 CPA diverses dont Rosny-sur-Seine: La Blanchisserie, Restaurant Dumont, Le 

bac (2), Saint-Cyr l'Ecole: Station des Tramways & l'Ecole Militaire (4), Le Perray: 

L'Etang-neuf (Lavandières), inondations (4)… - 27 CPA + 7 CPSM dont "Pardon d'Anne-

de-Bretagne" (2), Le lavoir des Oiseaux à St-Léger-en-Yvelines & Chasse de la Duchesse 

d'Uzès… 

110/140 

324  Une Feuille d'Album avec 12 CPA de la série "Ligue de Sécurité publique de la Ville 

d'Asnières" (Dressage de chiens policiers - numéros 2-3-4-5-6-8-9-10-11-12-13-14). 
60/80 

325  Hauts-de-Seine (Dpt 92)… 330 CPA dans une boite : - 54 CPA essentiellement d'Asnières 

dont rues, monuments, bords de Seine (Aviron 3), Place Voltaire (Tramway), rue Dussau 

(inondations 1910)… inondations également à La Garenne (2), Carte-Photo de la plaine de 

Colombes inondée… - 85 CPA dont 69 de Saint-Cloud avec des Processions (2 dont une 

Carte-Photo), Champ de Courses (3) Fête de St-Cloud (6), Le Parc (22 dont animées, 

Chalet des 21 jets, Restaurant Lajoumard, Laiterie et haras "La Porte Jaune" (3), Restaurant 

de la Maison Blanche, Pavillon Bleu, Café Lefevre (en l'état), L'Aéro-Club (petit plan de 

ballon), Montretout (3) + Rueil (14 dont Inondations, Institution Saint-Nicolas de Buzenval 

(2), Puteaux (2 dont sauveteur "L'Eugène et Juliette")… - 58 CPA…Antony (32 dont 6 sur 

la Bièvre, 4 sur La Croix-de-Berny…) Malakoff (26 dont Scoutisme "L'Enfant au Grand 

Air", Sortie des Ouvriers de l'Usine Caïffa et divers)… - 133 CPA de Levallois-Perret dont 

Parfumerie Oriza (2, une en l'état, l'autre est une Carte-Photo avec un cliché légèrement 

différent), Parfumerie Roger & Gallet (3), Hôpital du Perpétuel Secours (7), Colonie "La 

Carolue" (2), Bords de Seine (35 dont Café à l'Ile de La Jatte), Inondations 1910 (13), 

Maison Fouquet: Service de Livraison, T. Bathol (Bois et Fers), L'Hôtel des Postes le Jour 
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de l'Ouverture, Restaurant Lacroix, Restaurant Jehlen (2)… le tout complété par des rues 

souvent bien animées et quelques monuments… 

326  1 CPA du Dpt 93 Villemomble "Fabrique d'Articles de Voyage et Maroquinerie - A. Ross 

père". 
35/50 

327  Seine Saint-Denis (Dpt 93)… 318 CPA & CPSM dans une boite : - 172 CPA de Saint-

Denis & de la Plaine Saint-Denis dont Restaurant Bois du Robinson, bords de Seine et 

canaux (27), Inondations 1910 (10), Maison d'Education de la Légion d'Honneur (4 dont 

l'Atelier de Peinture & La Cuisine), la Cavalcade (3), Usine Mouton (2), Le Marché à la 

Paille au Pont de Soissons, Grève des Cheminots du Nord : Soldats gardant un Poste 

d'Aiguillage, Explosion (ou Catastrophe) (21 dont La Voiture & Le Tramway)… pour le 

reste des rues souvent animées et des monuments… - 88 CPA de Saint-Ouen dont "Saint- 

Ouen Historique" (11), Champ de Courses: Les Tribunes (Edit. P. Flamery), Les Docks 

submergés… toutes les autres cartes sont de l'éditeur Sudan dont le Champ de Courses (13), 

Nos Pompiers à la Manoeuvre, Manifestations (2), la Fête communale (manèges)… - 56 

CPA + 2 CPSM des autres communes avec Livry (19 dont 3 du Pensionnat Sévigné, 

Ecoles: La Récréation, La Gendarmerie (vue intérieure)), Rosny-sous-Bois (8 dont Ecole de 

Garçons), Pantin (7 dont Entrepots Félix-Potin: Préparation des Livraisons, Meubles Louis: 

Les bureaux du Service commercial) Aubervilliers (3 dont une en l'état), Vaujours : Ecole 

Fénelon - La Ferme, Aulnay-sous-Bois (3), Noisy-le-Sec (2), Le Bourget (4 dont une en 

l'état), Romainville (2 dont une Carte-Photo du Tabac Remillet "Au Rendez-vous de la 

Mairie" Rue de Paris)… 

150/180 

328  Val-de-Marne (Dpt 94)… 565 CPA dans une boite rose. - 117 CPA des bords de Marne 

dont La Pêche à l'Epervier sur l'Ile d'Amour, La maison Emile & Station de Tramways (St-

Maur), le débarquement des Anglais… - 75 CPA "bords de Marne" et "Plaisirs du 

dimanche" dont Le Repos hebdomadaire Bal champêtre, Restaurant Cabassud "un vieux 

coin", petite scène de famille "souvenir de notre déjeuner sur l'herbe", En vacances "le Tiers 

Etat"… - 74 CPA d'Alfortville  en majorité des Inondations, Le Marché (3), le Restaurant 

des Charmilles près des bords de la Marne… - 102 CPA d'Alfort et Maisons-Alfort avec les 

Inondations de 1910 (39 dont un Pillard capturé & Dames de la Croix-Rouge), Entrée de 

l'Usine de La Suze (apéritif), Villa Renard quai d'Alfort, Concert et Terrasse de l'Ermitage, 

Ecole Nationale vétérinaire (19 dont La Cour du Chenil - une opération) et divers dont 

animations… - 74 CPA de Saint-Mandé dont Le Lac (gelé), Jeux de Boules (3), Exposition 

1911, la Première Communion (2 de l'éditeur Gondry numéros 2263 & 2264), Chevaux de 

bois au bord du Lac (2), le Marché, Quai de la Gare, 2 Cartes-Photo de la Maison Gibial - 

Grande Ferme des Bois dont voiture de Livraison…et divers dont rues animées… - 64 CPA 

de Saint-Maurice dont l'Asile National (24 très animées pour la plupart), inauguration de la 

nouvelle passerelle (2), Restaurant de l'Iles des Corbeaux (2)… - 59 CPA diverses dont 

Ecole d'Arcueil (13 CPA de l'éditeur David), L'Hay-les-Roses, Villeneuve-le-Roi, Créteil, 

Obsèques (du cantonnier) Dubreuil (Charenton)… 

150/180 

329  Val d'Oise (Dpt 95)…188 CPA - 119 CPA d'Argenteuil dont Vendanges (6 dont 4 beaux 

plans), Inondations - crue de la Seine (12), Port de débarquement de la Distillerie, Val-

Notre-Dame (9), Dunlop, Maisons Dourt, Hugard, Couloir, Gerkrath, Café Restaurant Le 

Pavillon Bleu, Chantiers en bord de Seine (2)… - 69 CPA diverses dont Prouville (3 dont la 

Ferme de Messelau),  Saint-Gratien (13), Inondations à Herblay (2), Louvres (4 dont 

Maison Leclere & Normand, la Gendarmerie), Saint-Leu (25 dont activités en Forêt, Café 

de l'Eauriette (4), Côte de Saint-Prix (labour), Une entrée du Marché (Ane)) Luzarches (15 

dont beaux plans animés de rues et de boutiques), Les "Eclaireurs de St-Denis". 

130/170 

330  Varia: Dans un Carton : - 4 catalogues Neudin de 1993 à 1996 (état neuf) - 80 CPM sur les 

Chemins de Fer (édition Alain Lesaux) - 75 CPM sur les Chemins de fer (dont Alain 

Lesaux) à Tirage limité - (22) Cartes publicitaires (non postales) de l'Equipe cycliste 

"Europcar" sous blister - 100 CPM Publicité, repros d'Affiches anciennes (dont Air France, 

tracteurs agricoles…) - Une soixantaine de "divers" avec des oblitérations, des repros 

photo, une CPA d'Avion monoplan "Bernard 80" - 90 CPM publicités Suisses - 45 CPA de 

Suisse - 25 CPA sur le Thème des Ponts - 25 CPA sur le Thème Chemins de Fer - 

Locomotives (éditions Fleury & HMP) - 65 CPA de Régionalisme France. 
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331  Révolution française : Superbe ensemble de 23 planches originales pour l'édition, de Gérard 

BLANCKAERT, réalisation minutieuse et très documentée sur "les drapeaux des districts 

de la Garde Nationale de Paris en 1789". On y joint un courrier de l'artiste à son éditeur en 

mars 1945 + une plaquette explicative… 

140/180 

332  Militaria, régiments et leurs drapeaux,  93 dessins originaux (dont quelques essais) & 1 

CPA  de Pierre Albert LEROUX… 
130/180 

333  Dans un bac en plastique rouge : - Un vrac d'environ 500 CPA… - Album d'environ 500 

CPA "classiques" essentiellement du Midi et de la Normandie avec en toute fin d'album une 

dizaine de cartes de Vibraye (Dpt 72) dont une Carte-Photo de Fête religieuse devant la 

Chapelle Sainte-Anne… - En feuilles d'Album, 48 CPA sélectionnées dont 12 sur l'Eure-et-

Loir, une "Germaine Bouret" (Les Ramoneurs), 3 sur Madagascar, 4 Cartes-Photos, Le 

Home-sur-Mer "Arrivée du Train"… - Album "Aux Oiseaux" contenant environ 200 CPA 

dont "Concours Musical de Malesherbes 1907" (2), Carte-Photo d'écolière avec cachet à 

date de Roinville, Fête de Gymnastique de Bayeux 1909, Noce dans le Morbihan "Les 

Marmites"… - Un petit Album avec une vingtaine de Photos originales, la moitié sur l'Eure-

et-Loir. 

40/60 

334 En feuilles d'Album, 16 CPA d'Egypte + une CPA du " Village Achanti " au Jardin 

d'Acclimatation…2 (lithos) écrites en 1900 (mais non voyagé) dont une " à bord du 

Melbourne ", Groupe de danseuses, Chanteuse Felah, Almée syrienne, Port Saïd (4)… 

15/20 

335 En feuilles d'Album, 32 CPA dont 29 de Bulgarie, la plupart de Roustchouk (ou Pyce) avec 

quelques annotations de l'expéditeur qui apportent un éclairage aux scènes représentées 

dont " Vue générale du Patinage en 1905 ", Vendanges, Compagnie d'Assurances Bulgaria, 

" Eine bulgarische sedeanka ", Carte-Photo " Promenade sur le Danube glacé, 2 mars 1905 

", " Parade du 18 mai, S.A.R. Ferdinand 1er ", " La Famille princière de Bulgarie et le 

Palais du Prince ", " Le Vaisseau de Guerre Simeon Veliki ", Banque Girdap, La Poste, 

Maison Simeonoff, Rue Asparuhova… "Moissonnage au Village Douranlar près Baltchik ", 

Portée d'Hiver à Gagalia, Vue de Sophia, Varna (Bapha)…2 autre cartes de Roermond 

(Pays-Bas) & Gruss aus Prag… 

60/80 

336 Un Album ancien de 320 CPA avec du Régionalisme, cartes animées et petits villages dont 

Beaulieu (Loiret) (8), Village du Sablon à Notre-Dame d'Allencon (dpt 49), Isle-Adam: La 

Plage L'entrée, Arromanches-Les-Bains (Villa St-Joseph - Le Thé), Montdidier: 2 CP du 

Photographe Masson dont une " Avenue de la Gare " bien animée, Monetay-sur-Allier, 

Aveyron: Préparatifs pour le Battage des Blés (Douziech éditeur Rodez Très beau plan), 

Dun-Le-Palleteau, Brières-Les-Scellés, Ile de Bréhat: Le Vieux Puits, La Ville-Lambert par 

Landebia (dpt 22), Vichy: Source Dubois (LR 37), Taverny: La Rue du Midi (Attelages 

Âne et Cheval), Bommiers (dpt 36) (2) " Le Bourg et la Place de l'Eglise " & " Vautrait du 

Mesne - Les Chiens à l'ébat… " (Vénerie), Alfort (Ecole vétérinaire - Cours de Clinique), 

St-Nazaire: Entrée d'un Trois-Mats, En Bourbonnais " Les Vendanges " (cliché L. Prevost 

244), Envermeu: Le Marché, La Chapelle-sur-Oreuse " La Pommeraie - La Maison rouge ", 

La Brosse (dpt 45), " Latham quitte le sol français à Sangatte " (petit plan d'Avion), Le 

Mesle-sur-Sarthe " Un coin du Marché ", Port-Marly " Rue de Versailles ", " Souvenir de 

Guenestroff " (CPA 2 vues dont Monument aux Morts avec statue de Jeanne d'Arc), 

Letang: Les deux écluses, Felletin " Manufacture de Tapisseries Chateauvert-Pinton - 

Tisseurs au Travail " (beau plan), Origny-Le-Sec, Villeneuve-sur-Yonne, Lisors, Lisle: Le 

Bourg (Maillet édit. colorisée), Pontrieux: Les quais et la Gare (Voiliers) (collection 

Germain 1576), Bleneau: Avenue de la Gare (passage à niveau et son garde-barrière), West-

Cappel, Berry (collection E.C.) (2), Mines et Mineurs: La Lampisterie de la Mine (LL 60), 

Boulogne-sur-Mer: Un Trois-Mâts dunkerquois (Stevenard 200), Salleles-d'Aude: Le Port 

du Canal, Montbizot: La Gare (Un Groupe pose…sur les rails !), Paimpol: L'Aviso " L'Elan 

" sortant du bassin, Ferme à Marly-Le-Roi, Paris VIIe: Chapellerie Pirsch, L'Ile-d'Elle (La 

Gare), Cassel, Carolles: Les Carrières de Granit - Le Chantier (J. Puel 16), Treveray: Le 

Canal - Usine Sauton, Les Pyrénées Chevrier (CC 1002 un peu tachée), Aire-sur-la-Lys 

(Ecluse), Franceville-Plage (3 + un double), Cartes-photo (5 dont une: (Le Thé) à 1545 m 

d'altitude au Mont-Revard, Santenay-Les-Bains, La Chapelle-St-Remy " Un beau Coin ", 

Chauvigny (dpt 41) " La Condartière " @@@ Le POURQUOI-PAS (au dos carte 

géographique de la Croisière de 1931) (plis de coins dans la marge à droite) Nota: cette 
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carte sera exposée en Vitrine…Gare de Berlin (litho J. Wiesler), Année Sainte 1900 

(Kunzli), Torréadors (6 dont 5 avec paillettes: Joaquin Navarro (Quinito), Luis Mazzantini, 

Rafael Molina (Legartijo), Rafael Gonzalez (Machaco), Rafael Guerra (Guerrita), José 

Garcia (Algabeno)…Corrida (16 CPA série couleurs dos non divisé), Types et Costumes 

d'Andalousie et de Séville (14), Folklore des Pays-Bas (32), Roxpoede: Place de l'Eglise, 

Nieuport: Rue du Marché, Wormhoudt (3), Poperinghe: Rue d'Ypres…cet album se termine 

par 76 CPA fantaisies… 

337  Un grand carton & une boite : + de 1500 cartes étrangères (CPA = 1/5 ème - CPM 4/5 ème) 

… de la Suisse, de la Belgique, de l'Espagne, de la Pologne, du Maroc et divers. Quelques 

sélections en deux feuillets d'Album : Missionnaires du Sacré-Coeur d'Issoudun en 

Papouasie-Nouvelle Guinée (10), Procession dansante d'Echternach (6), Equipe de Foot 

d'Esch-sur-Alzette… L'ensemble 

50/80 

338  Dans un grand carton et trois boites dont une en fer, environ 5000 CPA/CPSM/CPM pour 

l'essentiel des cartes "classiques" mais ça et là quelques petites cartes intéressantes + Un 

Album moderne de 178 CPA sur Paris avec 24 CPA sur les inondations dont "La barque de 

l'Etat" (avec le Président Fallières) & "Ingénieurs du Service de la Navigation relevant la 

force du courant au Pont des Arts…", 2 CPA "Tout Paris"… 

50/70 

339  Un petit classeur rouge contenant 54 CPA sur l'Aviation dont "Histoire de l'Aviation, nos 

aviateurs (Paulhan, Latham, Bréguet…) devant les hangars", St-Cyr l'Ecole : Le "Baby" de 

Santos-Dumont, Buc-Aviation (2), Départ de Paris-Madrid à Issy-les-Moulineaux, Latham 

(2), Goupy, Roger Sommer, Blériot et Anzani, Dirigeable militaire "La République" (6), 

(journal) "Le Matin" portraits des Aviateurs participant au Circuit de l'Est. 

40/60 

340  Deux boites bleues contenant environ 750 CPA à CPM à Thèmes, d'Illustrateurs, de 

fantaisie + un petit classeur vert de 52 CPA de Folklore de nos régions + un petit classeur 

rouge avec 80 CPA fantaisie "romantiques"… 

35/50 

341  Dans une boite grise, environ 250 CPA dont de nombreuses intéressantes, le Dirigeable 

République (18 dont 16 sur les Funérailles des victimes à Versailles), Ecole pratique de 

Commerce et d'Industrie de Charleville (17), "Fin d'un Navire" à Dieppe (2 dont une en 

l'état), Dpt 54 Longuyon : "Le Festival" (4) & Carte-Photo de la grève des cheminots 

(défilé), Batilly: "Un groupe pendant l'Anniversaire du 20 Août", Villages du Jura dont 

Vernantois et Perrigny, Yvetot: Ameublements M. Fouray, Le Vésinet (magasin) 

Kennemann (Photographie de la Gare), Cartes Photos localisées à Perrigny, Fécamp (Fête 

des Fleurs), Le Havre (Gendarmes cyclistes), Cénotaphe à Rouen devant la 

Cathédrale…L'ensemble 

230/280 

342  Trois cartons contenant environ 5000 CPA/CPSM/CPM touristiques en très grande majorité 

mais avec toutefois des " petites " cartes intéressantes…à explorer… 
50/70 

343  Un carton contenant environ 450 CPA/CPSM/CPM Etrangères dont nombreuses 

touristiques mais avec quelques cartes intéressantes…à voir… 
20/30 

344  Lot de 2 CPA de Voitures à Chien du Loiret en très bon état : - Les Voitures à Chiens du 

Loiret - La Poste en Campagne - Les Voitures à Chiens du Loiret - GIEN Le Marchand 

d'Asperges… 

30/40 

345  Côte Atlantique: 240 CPA - Charente (dpt 16) Angoulême (82 dont intéressantes), Chalais 

(6), Chabanais (5), Ruffec (2), Verteuil et son Château (8), Mouthiers… - Charente-

Maritime (dpt 17) La Rochelle (31 avec dos non divisé des éditions Kunzli Frères), St-Jean 

d'Angély (9), Ile d'Oléron (12 CPA dont St-Trojan "Mise à l'eau du bateau de sauvetage"), 

Royan (6), Rochefort (13 dont 9 tirages argentiques dos non divisé "C. Barbe Rochefort") et 

divers (3)… - Vendée (dpt 85) Les Sables d'Olonne (61 dont 46 avec dos non divisé dont 

"Musique Place du Palais de Justice", "La Fête à La Chaume", "Ramasseurs de Goëmon", 

"Naufrage de La Croizine - décembre 1900", "Devant la Poissonnerie") + Ramassage du 

sable à Sion L'Océan… L'ensemble… 

30/40 

346  Dans une petite boite noire et blanche, 318 CPA de l'EST de la France : - Ardennes (dpt 08) 

Ecly (4), Marcq (2) et Champignelle… - Aube (dpt 10) Troyes (29 dont 13 "précurseurs" 

premières éditions non voyagé), Arcis-sur-Aube, Bar-sur-Aube (2), Bar-sur-Seine (14), 

Coussegrey, Bouilly (char de Cavalcade), Chaource (9), Sivrey Auxon (4), Buxeuil 

(Maison Doucet-Hérard), Ervy-Le-Chatel (7 dont un magasin de Cycles et Automobiles 

"Edmond Feste"), Javernant (3), Les Riceys (16), Les Maisons, Mézières (Café-Epicerie 
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Duchaine), Nogent-sur-Seine (9), Polisot (4), Rigny-Le-Ferron, Rumilly-Les-Vaudes (4), 

St-Mards-en-Othe (2), St-André-Les-Vergers (2), Cavalcade d'Auxon (2)… - Marne (dpt 

51) Champagne Collet à Ay (2), Corroy… - Meurthe-et-Moselle (dpt 54) Nancy (23), 

Jarville, bassin métallurgique de Longwy (5), Pont-à-Mousson, Toul, Varangeville, 

Villerupt, Foug… - Meuse (dpt 55) St-Mihiel (127 dont " La Patriote St-Mihieloise ", " 

L'Hôtel Moderne ", "Le Quartier des Halles" (café du Commerce), Verdun (4), Commercy 

(2), Lérouville (2), Ligny-en-Barrois, Pagny-sur-Meuse (2), Bar-Le-Duc (18), "La Meuse 

Illustrée" (3), Villotte-devant-St-Mihiel… - Bas-Rhin (dpt 67) Carte illustrée de Strasbourg. 

- Vosges (dpt 88) Isches (Tambour petit plan)… 

347  Lot BRETAGNE 330 CPA : - Côtes d'Armor (dpt 22) St-Brieuc (22), Guingamp (79), 

Paimpol (13), Dinan (4), Pontrieux (3), L'Arcouest, Lanmerin (" Religieuses du Saint-Esprit 

" (en l'état), Perros-Guirec, Treguier, St-Quay-Portrieux, Brignogan et divers (9)… - Ille-et-

Vilaine (dpt 35) Redon (16) Dinard (4)… - Morbihan (dpt 56) Ploermel (17 + un Carnet de 

15 CPA sur le Château de Ker-Ar-Beg), Port-Navalo (18), Arzon (4), Pontivy (15), 

Malestroit (14), Auray et Ste-Anne (14), Quéven (5), Lorient (7), Plouharnel (2), Carnac 

(16), Locmariaquer (10), Penestin (établissement mytilicol Octave Métayer), Vannes (21), 

La Roche-Bernard, Quiberon (14), Belle-Ile (3), St-Nicolas-des-Eaux (12)… 

35/50 

348  Basse et Haute NORMANDIE 247 CPA : - Types Normands "Cour de Ferme" ; - Calvados 

(dpt 14) Blonville (6 dont l'Agence de Location R. Hoinville), Houlgate et Beuzeval (8 

précurseurs), " Type du Littoral " Pêcheuse (éditeur à Caen), Courseulles (Place de Caen 

avec un petit plan de Tramway), Honfleur (6), Manoir d'Auberville (3)… - Manche (dpt 50) 

La Haye-du-Puits (2), Port-Bail (3), Carentan (6), Carteret (33) Valognes (13), Barneville-

Plage, Cherbourg (26), Granville 13), Coutances (10), Iles Chausey, Pontorson, 

Quetreville… - Orne (dpt 61) Bagnoles-de-l'Orne et environs (60), La Ferté-Macé (Hôtel du 

Cheval Noir), Alençon (6), Argentan (13), Juvigny-sous-Andaine (6), St-michel-des-

Andaines (2), Tinchebray (11), Putanges (6)…& divers (6)… 

25/35 

349  Lot de 170 CPA Régions Centre, "Hauts de France" et divers : - Indre (dpt 36) Argenton 

(20), Châteauroux (6)… - Loir-et-Cher (dpt 41) (13) - Loiret (dpt 45) Meung-sur-Loire 

(27), Jargeau (4), Orléans (16), Gien (15), Château-Renard, Chatillon-Coligny (2), 

Dammarie-sur-Loing, Aillant-sur-Milleron, Nogent-sur-vernisson (2), La Nivelle… - Nord 

(dpt 59) Roubaix (22 dont certaines en l'état), Tourcoing (2), Lille, Caudry… - Pas-de-

Calais (dpt 62) Pont-à-Vendin - Aisne (dpt 02) Soissons ("La Grande Poste " et " Souvenir 

de la Fête") - Divers France dont Sélection (32)… 

35/50 

350  Lot de 175 CPA & 4 CPSM de la CORREZE (dpt 19) : Tulle (63), Gimel (10), Brive & 

environs (28), Egletons (10), Ventadour (10), Naves, St-Yrieix-le-Dejalat, Ussel (6), 

Lapleau (13 dont 3 panoramiques du Viaduc), Uzerche (5 dont une panoramique + 3 

CPSM), Treignac (3), Darnetz (3), Argentat & environs (3 + 1 CPSM), St-Bonnet 

d'Avalouze (2 dont la Gare) & diverses (17)… 

50/70 

351  Dans une boite à Chaussures bleue, 233 CPA de l'YONNE (dpt 89) sélectionnées & 

classées par ordre alphabétique : A:  10 CPA dont Arthonnay (éolienne et lavoir), Aisy 

(Colonie de Vacances), Auxerre "Bonhomme et Joséphine" (en l'état, petit manque en 

coin)… B:  27 CPA dont Beon " La Chartreuse de Valprofonde " (1ère et 2ème vue en 

multiples, 17 CPA au total), Belle-Chaume (2 animées), Bassou, Bleneau, Brienon (7), 

Brosse-Le-Haut " un coin de la Grande Rue (Attelage)… C:  26 CPA dont Courson, 

Chassignelles, Coulours, Courgenay, Coulanges-La-Vineuse, Cerisiers, Chemilly, 

Champlay (la Rue du Moulin), Charny (Grande Rue)… D:  Dannemoine (4 dont une en 

l'état), Domats (3), Druyes… E:  Egriselles-Le-Bocage (2), Esnon, Etais (3 dont le 

Moulin)… G:  Grandchamp (la Revue des chevaux), Grand-Magny (en l'état, froissure)… 

H:  Hery (3 dont " Usine - Cité ouvrière " beau plan) J:  Jussy (beau plan), Joigny (12 dont 

les magasins " Toulouse " et " Boursin (Horloger) "), Jully (le crime)… L:  21 CPA dont 

La-Grange-au-Doyen Veron (Le Puits commun), La Missery, Laroche (sortie du bal 

Auberger - coin taché), Les Bordes, Lezinnes, Lichères (2), Ligny (4), L'Isle-sur-Serein (3), 

Lucy-sur-Yonne… M:  9 CPA dont Molosmes (2), Moulins près Noyers (mairie-école), 

Montigny-La-Resle, Massangis, Maillot (2)… N:  Nuits-sous-Ravières (2), Neuvy-Sautour 

(écrite devant)… O: Ouanne (L'école des Garçons) P:  12 CPA dont Passy (2), Paroy-sur-

Tholon, Percey, Pontaubert, Pont-sur-Yonne (Gare & Marché beau plan), Précy-Le-Sec… 
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R:  8 CPA: Ravières (6), Railly, Rouvray (vue générale du champ de foire)… S: 16 CPA 

(10 sur Sens avec la Locomotive-Tender, la Fabrique de Blanc d'Espagne…écorçage à 

l'atelier (en forêt)), Seignelay (3), Stigny, Sergines, Sormery… Saints:  21 CPA dont St-

Martin sur Oreuze (2), St-Martin sur Ouanne (Train en Gare), St-Maurice-Thizouaille (Les 

Ruines de l'Eglise), St-Florentin (3), St-Maurice-aux-Riches-Hommes, St-Valérien (un jour 

de Foire), St-Léger-Vauban (3)… T:  9 CPA dont Tonnerre (4 dont le magasin succursale 

Jorry-Prieur), Thorigny-sur-Oreuse (2), Toucy, Tronchoy… V: 37 CPA  dont Villebougis 

(Service des Eaux - Eolienne), Vermenton (2), Villeneuve-sur-Yonne (9), Villeneuve-

L'Archevêque (2), Villeneuve-La-Guyard (7), Villechetive (3 des Haras), Villemanoche (4), 

Villevallier, Vincelles, Villethierry, Villefranche-St-Phal… 

352  Un Album moderne contenant 400 CPA des départements 67-68-69-70-71 et surtout du 72 

(Sarthe) avec des cartes intéressantes, des petites communes…Oberseebach, Kogenheim, 

Lauterburg, Ballersdorf, Pfetterhausen, Wolschniller…Cerre-Les-Norroy, Breurey-Les-

Faverney (3 dont le Vieux Moulin), Hericourt (les Casernes), Rigny, St-Loup-sur-Semouse 

(3 dont une de l'Usine Walser), Vellexon, Chagey, Vitrey (3), Aillevillers, Vy-Les-Rupt (le 

Vieux Moulin), Ronchamp (2 dont Tissage et Filature), Cirey…Fretterans, Dracy-St-

Loup…La Salle de Dessin au Collège de Sablé-sur-Sarthe (froissure), Parcé, Mulsanne (le 

Château de la Rochère le jour de la Fête Jeanne-d'Arc), Beaumont-le-Chartre, " Circuit de 

la Sarthe " (21), Le Mans " Exposition 1923 " & " La Place des Jacobins un jour de Marché 

", Vaas (2), Aubigné, Camp d'Auvours (3), Brulon, Champagne, Ecommoy (4), Saint-

Calais (3 dont la Piscine), Contilly, Segrié, Besse-sur-Braye, Chahaignes (Monument aux 

Morts - Ecole de des Garçons), Marolles-Les-Braults, St-Georges du Rosay (2), Verron (2), 

Précigné (8), Téloché, Mansigné (2), Neufchatel-en-Saosnois, Tuffé (2), Mont Saint-Jean, 

Parigné-L'Evêque (2), St-Mars la Brière, St-Denis d'Orques (2 dont " entrée de Mgr de La 

Porte "), Greez-sur-Roc, Sillé-le-Guillaume (2), Coudrecieux (Verrerie de La Pierre & 

Gare), Fresnay-sur-Sarthe (3 dont Concours de Gymnastique), Château-du-Loir (3), La 

Chartre sur le Loir (3 dont la Gare), Beaumont-sur-Sarthe, Rouperroux-Le-Coquet, Gesnes-

Le-Gandelin (Mission 1910), Luché, Ségrie, Vernie (Gare), La Chapelle-Saint-Aubin, 

Catastrophe de Mamers (3), Vibraye (9)… 
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353  Un Album moderne contenant 430 CPA des départements 43-45-46 (le + représenté avec 

160 CPA du Lot) -33-34-35 dont des petites communes…St-Ferréol-d'Auroure (Tabacs et 

Produits Casino), Le Creux d'Izieux (Les Teintureries Chavannes), Dentelle de Craponne 

(2), Chavaniac-Lafayette (L'Ecole Lafayette)…St-Maurice sur Fessard, Les Choux (la 

Mairie), Charmont…Labastide-du-Vert, Lalbenque (2), Miers, Albas, Glanes, Bretrenoux, 

Castelnau, Montratier, Meyrinhac-Lentour, Loupiac-Le-Bourg, Lacave, Carennac, Duravel 

(2), Catus, Masse…Cazeaux (2), St-Louis de Montferrand, Coutras (Hôtel de la 

Paix)…Marsillargues, Le Caylar, Gignac, Montpeyroux, Avene-Les-Bains, Le Rouet, 

Saint-Pons (5)…Saint-Servan (une avec cachet de l'Hôpital Auxiliaire n° 1), Saint-Malo (" 

La Mare au Canards "), Forêt de Paimpont (Le Pavillon), Saint-Suliac, Bazouges-La-

Pérouse (2), Dinard (Le Casino Municipal - Le Restaurant), Sens de Bretagne, St-Meen-Le-

Grand, Fougères (Quartier de Cavalerie), Cancale rue du Port (Grand Bazar Parisien), La 

Chapelle-Saint-Melaine (Le bac)… 

40/50 

354  Un Album moderne contenant 360 CPA des départements 02-03-08-10-13-15-16-17-18-19-

20 dont cartes intéressantes et petites communes…La Fere (Instruction des Candiadats & 

Le Pansage des Chevaux), Etréaupont, " Militaria et Guerre " (9 dont " l'Entrée de la 

Caverne du Dragon au Chemin des Dames " & " Le Mess des Officiers au Camp de 

Sissonne ")…Apremont-sur-Aire (rue du Moulin), Sedan (Intérieur de l'Hôpital Militaire & 

" Les Tra(m)ways et l'Usine Varinet " voyagé 1900 carte écrite en sténo côté image…), 

Launois, Ouldizy, Herpy-L'Arlésienne, Haybes (Ardoisières de l'Espérance…en l'état), La 

Ferté (près Sedan), Mouzon (2), Charleville (Le Petit Ardennais - Les Casernes et le 

Faubourg de Flandre - La Revue du 14 juillet)…Chavanges, Romilly-sur-Seine (5 dont 

Hôtel des Postes & Galeries Modernes), Troyes (20 dont rues animées et " Souvenir de la 

XXXIVe Fête fédérale de Gymnastique - 1908 "), Arcis-sur-Aube (4), Brienne-Le-Château 

(2), Jeugny…Scène de Ferrade aux Saintes-Maries de La Mer, Départ de dirigeable (petit 

plan) à Miramas-Autodrome, Tremblement de Terre à Lambesc, Istres-Aviation 

(2)…Riom-Es-Montagne (La Gare), Chambon…Ruffec, St-Angeau, Dignac, Roussines, 
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Deviat, Cellefrouin (2), Chalais, Chabanais (3 dont La Gare), Nersac (L'Hôtel Blanchard), 

Confolens (rue St-Barthélémy), Chassors, Baignes, Ste-Radegonde, La Rochefoucauld, 

Blanzac, Aigre, Chantrezac (scène de ferrage d'un Mulet), Sauvagnac, Celle-Frouin…St-

Georges-de-Didonne (3 dont Tram en forêt, Les Travaux de Sable; l'Auto-Car (amusante)), 

Fouras (Laiterie des Pins), Défilé des Dragons à Saujon, Pons, Ile de Ré (2 dont Vieux 

Costumes Rétais), Ile d'Oléron (2), La Tremblade (Bac)…Cartes " En Berry " à Groizes (2), 

Bengy-sur-Craon, Grassay, Cuffy, Vesdun, Neuvy-deux-Clochers (2), Neuilly-en-Sancerre, 

Saint-Martin d'Auxigny…autres communes du Cher, Marmagne, Argent (3), St-Pierre-Les-

Bois, Mennetou, Couture, Chateaumeillant, Vesdun (La Poste), Ménétréol-sur-Sauldre, St-

Thibault (Hôtel de l'Etoile, vue intérieure), Santranges, Ste Montaine, Culan, 

Marçais…Brive (16), Collonges (2), Donzenac (2), Objat, Neuvic d'Ussel, Egletons (2), 

Concèze, Lagarde, Meyssac, Chamboulive, Chamberet (2), Sornac, Meymac (4)… 

355  Un Album moderne contenant 400 CPA dont petites communes des départements 20-36-

37-41-42-43-44-45-46-48-49-50-51-64-65-66-67-68…Corse (33 dont éditeur Moretti (5), 

Bonifacio " La Trinité ", Propriano, bateau " Ville d'Ajaccio " (A. Tomasi n° 4158)…St-

Antoine du Rocher (la Chapelle), La Membrolle (2), Semblançay (2)…Selles-Saint-Denis, 

Vendôme (Revue 1907 (20e Chasseurs)), Thezee, Thorée…Roanne (Intérieur d'Usine: 

Ourdissage), Briennon…Brioude (3), Le Puy (animation & Tram), Pinols, Ste-

Florine…Masserac (4)…Vesines, Montargis (entrée de Ville)…Lot: 3 CPA à système 

dépliant, complètes et en bon état de Padirac, Saint-Céré et Rocamadour…Marvejols (2), 

La Malène (2)…Pirou…Warmeriville, Montgenost…Mauléon, Tardets…Prades 

(2)…Strasbourg (Aviation, 9ème Escadrille, hangar Reibell + Caserne Guynemer), 

Haguenau (7), Zabern, Bischwiller, Wasselonne, Busweiler, Camp d'Oberhoffen, Benfeld, 

Potasses d'Alsace, Marmoutiers, Wissembourg (3)…Diefmatten (3), Kruth, Germersheim, 

Friesen, Thann (La Gare et la Cathédrale), Felleringen, Woldersdorf (2), Traubach-Le-Bas 

(village reconquis) et Traubach-le-Haut, Retzwiller, St-Ulrich, Michelbach, Moosh, Soppe 

Le Haut et Soppe Le Bas, Seppuis Le Bas (2)… 
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356  Un Album moderne contenant 460 CPA dont petites communes des départements 21-22-

23-24-25-26-29-30-39…Auxonne (5), Marcilly, Is-sur-Tille, Nolay, Rouvray (2 dont Hôtel 

de la Poste), Montigny-sur-Aube, Saint-Usage, Sombernon, Alise Sainte-Reine (la 

procession), Flavigny, Fêtes Couronnement de N. D. d'Etang, Massanges, 

Trouhans…Perros-Guirec (4 dont récolte du Goëmon A.B. 139), Louargat, Guingamp 

(Hôtel de l'Avenue - Salle à Manger), Paimpol & environs (17), Belle-Isle-en-Terre, 

Locquemeau, Etables (Plage de Godelin- une course), Le Faouet (Les Halles), Trestraou, Ile 

de Bréhat (3)…Auzances (2), Fresselines (6), Bourganeuf, Crozant (3), Gueret (Quartier de 

la Gare - A. de Nussac n° 467), Sainte-Feyre, Toulx-Ste-Croix, St-Sébastien, Ajain (2), 

Ahun, Faux-La-Montagne, Pont Valeret, Aubusson (2), La Courtine (8), Bellegarde, 

Measnes, Royere, Crocq, Boussac (2)…Mussidan (2), St-Jean de Cole, Piegut (Le Roc 

branlant), Liorac, Le Bugue, Echourgnac, St-Privat-des-Prés, Riberac, Brantome (dont le 

Préventorium), Tocane St-Apre, Thiviers, Nontron, Saint-Astier (Usine de 

Chaussures)…Jougne (2), Mamirolle, Mouthier-Bas, Haute-Pierre (3), L'Isle-sur-Le-Doubs 

(La Poste), Clerval, Pont-de-Roide (3), Ouhans, Fesches-Le-Chatel (2), Vuillafans, 

Orchamps, Vennes, Mouthe, Montbenoit, Seloncourt, Lac-ou-Villers (4 dont l'Hôtel de 

France), Les Brenets, Beure (5), Vuillafans (2), Le Valdahon (2), Rougemont (6), Sancey-

le-Grand (3)…St-Jean-de-Royans (2)…Carhaix (ancienne Communauté des Ursulines & 

rue Brizeux), St-Pol-de-Léon, Goulien…Nimes (concert donné par la Garde Républicaine), 

Scènes de Corrida (3), Camp des Garrigues (7ème Spahis), Alais (La Poste), Bagnols-sur-

Cèze (Café " chez Plagne "), Nages, St-Jean-du-Gard… 

50/70 

357  Un Album contenant 520 CPA des départements 04-05-06-13-83-84-09-12-31-32-46-62 

dont petites communes et intéressantes…Moustiers-Ste-Marie (2 de l'éditeur Achard), 

Castellane (Auberge Bon Accueil et la rue)…Montdauphin (la Caserne Campana), Col du 

Lautaret (animée), Chauffayer…Peira-cava (Hôtel Truchi), Levens, Cannes Les Lézards, 

St-Cézaire (2), Vence (Hôtel-Pension Victoria), Carnaval de Nice (3), Souvenir de Monte-

Carlo, Villefranche-sur-Mer (Les Quais - La visite des Cuirassés), Cagnes (La Mairie), 

Antibes (Entrée de la Caserne)…Carnaval d'Aix (2), Aubagne, Aérodrome de Miramas-

Gare, Miramas Autodrome, St-Cannat (Tremblement de Terre), Istres camp d'Aviation (3), 
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St-Chamas (barque de pêcheurs (beau plan)), Fos-sur-Mer (Splendid Casino),…Tourves, 

Barjols (Fontaine), St-Cyr-sur-Mer, Ollioules (L'Hôtel), Catastrophe du Liberté 

(9)…Caromb (pépinières), Apt (Fontaine St-Pierre), route de Gordes à Coustellet, Mont-

Ventoux, Carpentras (4), Mondragon, Saint-Didier…Le Mas d'Azil (6), Pamiers, Varilhes 

(2), Carcanières, Belesta, Caumont, Massat (2), Saverdun (Orphelinat protestant)…Pont-

Les-Bains, Firmy (3), St-Cernin-sur-Rance, La Salvetat, Villefranche-de)-Rouergue (2 dont 

le Vigneron), Najac, Capdenac-Gare, Laguiole (Salmoniculture), Marcillac…St-Gaudens 

(2), Villefranche-de-Lauraguais, Villemur (3), Le Fauga, Salies-du-Salat, Alan, Revel (3), 

Palaminy, Le Faget, Cazeres, Guides Luchonnais à Cheval (Labouche n° 116), Mairie de 

Boulogne-sur-Gesse, Montrejeau, L'Isle-en-Dodon (2), Bassin de St-Ferréol (La Plage jour 

de Fête)…Fleurance (La Gare (un peu tachée)), Marciac… Miers, Biars, Alvignac (2), 

Labastide-Murat, Concots, Limogne, Cabrerets (Note de l'Hôtel des 

Grottes)…Casteljaloux…Fruges, Tincques (Le Passage à Niveau), Vimy, Beaumetz-Les-

Loges, Fosseux, Houdain, Camiers, Annes-Camiers (La Gare (jaunie)), Bully-Les-Mines, 

Beuvry (2), Les Attaques, Laventie, Hersin-Coupigny, Henin-Lietard, Desvres (2), 

Audresselles, Sains-en-Gohelle, Noyelle-Vion, Billy-Montigny, Villers-au-Flot (Pélerinage 

?), Arques (La Gare), Auxi-Le-Château, " Le Pluviose " à Calais, Noeux-Les-Mines (Usine 

à Gaz & Le Fond de Sains), Lens (La Rue de Picardie), Lillers, St-Pol (3), Le Portel (2), 

Lievin, Calais (voyagé 1899: scène de rue), Carte-Photo de Fouquières-Les-Lens Fosses 6 

et 14 (Effondrement d'un Puits de Mine), Hesdin, Noeux-Les-Mines, Hydrequent (Scieries 

de Marbre (un peu tachée)), La Madeleine-sous-Montreuil… 

358  Un Album moderne contenant 400 CPA des départements 69-70-71-73-74-76-79-80 dont 

petites communes et intéressantes…Lyon: Grande Semaine d'Aviation (Paulhan), 4 cartes-

photos signées C. Didier reporter-photographe à St-Romain-Gal, non localisées mais 

certaines commentées (obsèques)…Meurcourt, Gray (19), Luxeuil (43 dont le Patinage sur 

le lac), Lure (11), Ronchamp (3), Villersexel (4), Amance, Marnay (2), Jussey, Boulot…Un 

Cuvage en Beaujolais (édit. à Macon), Monthelon, Chanay, Chagny, Charolles, 

Chauffailles…Aix-Les-Bains (9 dont l'Hôtel-Restaurant Exertier et animées), Chamoux, 

Albens, Mercury-Gemilly, Termignon, St-Genix-Sur-Guier, Montmelian (2), Aresches, Les 

Echelles, Lanslebourg (2), Plainpalais, Sommet du Mont-Revard; Départ d'un Train, 

Annemasse (8), Col du Glandon, Sports d'Hiver à Megeve (2), Frontière à St-

Gingolph…Combloux; Départ des Coureurs-Skieurs, Cartes à Systèmes dépliants (3, 

complètes et en bon état de Chamonix, Cluses et Taninges), Chamonix; Chemin de Fer du 

Montenvers (2), Terminus du Chemin-de-Fer du Mont-Blanc, La Balme-de-Thuy, Yvoire, 

Chalet-Hôtel des Aravis Cars Alpins, Col des Aravis; Les Paturages et le Mont-Blanc, 

Chamonix (dont Traineaux, Téléphériques…Course aux Oranges sur la Patinoire), St-

Cergues, Alby-sur-Cheran, St-Julien-en-Genevois…Foucarmont, Mesnil-Esnard, Totes, 

Gournay-en-Bray (2)…Coulonges-Sur-Autize, Niort (14 dont " Paysans et Paysannes " dos 

non divisé et Rue Ricard), La Mothe-St-Héraye " Maison des Rosières ", Bressuire, Ecole 

Militaire de St-Maixent (2), Moncoutant, Coublande (2), La Ferrière-en-Parthenay, 

Pamproux, L'Absie, La Creche…Cayeux-Sur-Mer " Rue du Phare ", " Maison Familiale " à 

Cayeux-Sur-Mer, Bray-sur-Somme (2), Villers-Bretonneux, Poix, Conty, Morevil (3), 

Domart-en-Ponthieu, Bois-de-Cise-Plage " Villa Les Coucous ", Meaulte… 
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359  Un Album Moderne contenant 400 CPA des départements 23-28-29-30-31-32 dont des 

petites communes et intéressantes…Gueret " Ecole de Garçons " " Ecole Notre-Dame ", 

Crocq (2), Toulx-Sainte-Croix (2), Vallières, Le Monteil-au-Vicomte (2), Gouzon, 

Measnes…St-Cloud-en-Dunois, Reclainville (2), Chartres (rue du Bois-Merrain), 

Gallardon, Charpont, Terminiers (3), Auneau (3), Oisème…St-Segal, Portsall…Le Vigan 

(4), St-Hippolyte-du-Fort, Fournes, Quissac, St-Ambroix, Villemagne, Sylvéréal, 

Aimargues…Cierp (2)…Eauze (4), Durban, Aignan, Nogaro, Mauvezin, Montguilhem… 

40/50 

360  Un Album moderne contenant 400 CPA des départements 39-40-44-45-47-49-51 dont 

petites communes et intéressantes…Montaigut, Arbois (4), Lons-Le-Saunier (9), Andelot-

en-Montagne (4), Champagnole (4), Sellieres, Mouchard (2), Domblans…Gemmeur 

Landais, Dax Etablissement Thermal (4 dont " Un Geyser " " Cour de Verdun "), Mont-de-

Marsan, Saint-Loubouer, Villeneuve-de-Marsan, Aire-sur-Adour " Ecole St-Louis ", 

Grenade-sur-Adour (2), Hossegor " Hôtel Primerose ", St-Vincent-de-Tyrosse, 
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Peyrehorade, Capbreton " La barque de sauvetage ", Hagetmau, Préchacq-Les-Bains, 

Morcenx…Nantes " Semaine maritime 1908 ", Oudon, Avessac (5 dont 2 sur l'Eglise), 

Besle (4 dont 3 sur la Vilaine), Masserac (2), Guéméné-Penfach (14), Cambon…En 

Sologne " Vieux Moulin à Vent ", Checy, Orléans Militaria (2), " La Rédemption " à 

Chatillon-Coligny (10 dont une en l'état), Camp de Cercottes, Sully-sur-Loire (batellerie), 

Pithiviers, Jargeau (3), Beynes, Malesherbes, Ferrières-en-Gâtinais, Douchy, Checy, St-

Hilaire-St-Mesmin, Meung-sur-Loire, Boismorand, Chatillon-sur-Loire…Marmande (3), 

Villeneuve-sur-Lot (8), St-Sylvestre (2), Port-Ste-Marie " Marché aux Chasselats ", Bruch, 

Tonneins (2), Cancon, Ste-Livrade (2), Cours, Aiguillon, Damazan…Vesins, Angers dont 

Carte-Photo du " Défilé de la Fête de Gymnastique " " Le Marché aux Fleurs " " Angers 

Inondé "(2) " Monastère du Bon Pasteur "(2) " Manoeuvres sur la Loire " (5) Exposition 

1906: " Le Toboggan " (2) " Village Noir " (2) Saint-Louis: " Salles d'Hydrothérapie " " 

Pavillon de Plaisance ", Bourgneuf-en-Mauges, Martigné-Briant, Rochefort-sur-Loire, 

Seiches-sur-le-Loir, Montfaucon-sur-Moine, Cholet (3), Vihiers, Segré (2), Le Lion 

d'Angers, Brissac, Erigne, St-Maixent Ecole Militaire, Clefs, Vauchrétien, Les Gardes, 

Brain-sur-L'Authion, St-Germain-sur-Moine: Fête de Jeanne d'Arc, St-Martin-de-la-Place, 

St-Clément-des-Levées, La Membrolle, Le Puy-Notre-Dame…Sainte-Menehould " La Rue 

du Moulin " " Avenue Kellermann ", Warmeriville (5), Montmirail, Reims " Rue 

Neufchâtel ", Camp de Châlons " Aéroplane Farman " " Biplan Farman au Camp de 

Châlons ", Vitry-le-François dont le Quartier de Cavalerie, Barbonne-Fayel, Saint-Etienne-

sur-Suippe, Camp de Suippes " Les Tirs contre Avions ", Mourmelon-Le-Grand (12), 

Mourmelon-Le-Petit, Sézanne (8), Chalons-sur-Marne: La Place Godart Le Marché; Rues 

(5), Champagne: Défilé d'une Batterie, Le Mesnil-sur-Oger, Dormans (5), Fismes (3 dont 

Pont rétabli par le Génie), Ay, Vienne-La-Ville, Fère-Champenoise (7), Ville-sur-Tourbe " 

Défilé de 400 prisonniers ", Magenta, Pogny, Damery, Passavant-en-Argonne, St-Germain-

La-Ville… 

361  Un Album moderne contenant 400 CPA des départements 01-02-05-06 dont petites 

communes et intéressantes…Artenage, Villars-Les-Dombes (2), Thoissey " Place du 

Collège " " Caisse d'Epargne " " Gare ", Chalamont, Peyrieu, Nievroz, Ruffieu-en-

Valromey, St-Maurice-de-Beynost, Poncin, Belley (4), Conzieu, Jassans, Meximieux, 

Baneins, Gendarmerie de Bourg, Pont d'Ain " Café Terminus "…Augy, Taux, Athies-sous-

Laon, La Fère (3), Tergnier, Rozoy-sur-Serre, Vierzy, Marle, Folembray (7), Chauny (7), 

Anizy-Le-Château, Vic-sur-Aisne (3), Bohain (4), Ambleny (2), Nauroy, Monceau-Le-

Neuf (2), Montreuil-aux-Lions, Dizy-Le-Gros, Courmelles, Crecy-sur-Serre (2), Conde-en-

Brie, Blerancourt, Fossoy, Brunehamel, Colligis, Camp de Sissonne " Monoplan au départ 

"…Orcières, Cervieres, Villard d'Arene, Puy-St-Pierre, La Vachette, La Bessée, Les 

Terrasses, Le Lautaret (4)…La Napoule " Petit Savoy Hôtel ", Roquebrune, St-Etienne-de-

Tinée, Auron, Carte-Photo du Carnaval de Nice…et quelques cartes des Bouches-du-Rhône 

(dpt 13)… 
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362  Un Album moderne contenant 400 CPSM des départements 21 à 28 dont petites 

communes…environ 180 vues aériennes, scènes de Rues à Chatillon-sur-Seine, Saulieu, 

Paimpol, Sables-d'Or-Les-Pins, La Cheze, La Begude de Mazenc, Mouleydier, Mussidan, 

Excideuil, Villefarnche-du-Périgord (2), Pont-de-Roide, Vellevans, Audincourt, Saillans, 

Montélimar, Evreux, Nonancourt, Illiers, St-Arnoult-des-Bois… 
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363  Un Album moderne contenant 398 CPSM des départements 86-87-74-76-78 à 84 dont 

petites communes…environ 135 vues aériennes, scènes de Rues à Bonneuil-Matours (2), 

Bellac, Assy, Megeve (3), St-Gervais-Les-Bains, Les Gets, Goderville, Etretat (Halle), 

Louin, Ault (2), Vidauban, Camp-Long, Trans " Claudius Le Magifique " (Cuisinier) (3)… 
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364  Un Album moderne contenant 300 CPSM des départements 08-09 (quelques cartes) 10 à 

15…dont une centaine de vues aériennes, scènes de Rues à Ste-Eulalie-de-Cernon, Mur-de-

Barrez (2), Rodez, Entraygues (2), Lacalm, St-Jean-du-Bruel, Saint-Come, Broquies, La 

Pradelle-Puilaurens " Hôtel-Restaurant du Tourisme ", Bar-sur-Aube, Troyes, Ervy-Le-

Chatel " Hôtel-Restaurant Franco-Belge ", Aulus-Les-Bains (2 dont La Poste), Tarascon, 
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Marignane, Croix-Sainte, Senas, Rousset, Jameyzieu (Ecole), Langrune-sur-Mer " Le Clos 

Familial ", Montsalvy, Raulhac (2), Paulhac, Le Lioran, Saint-Cernin, Pleaux, St-Cirgues-

de-Jordanne, St-Martin-Cantales, Laroquebrou… 

365  Dans un carton, un album vert et 9 petits classeurs modernes contenant des CPSM (des 

années 50/60) et des cartes un peu plus récentes (des années 70/80). Au total, 880 Cartes 

postales réparties comme suit : - Album vert : Départements 01 à 06 (496 CP) ; - 4 petits 

classeurs soit 80 CPSM du département 37 (vues aériennes, scènes de rues, vues multiples) 

; - 1 classeur rouge à deux battants, 80 CP des départements 01 à 03, vues aériennes en 

majorité ; - 1 classeur gris contenant 80 CP du département 39 ; - 1 classeur contenant 80 

CP des départements 37 et 38 ; - 1 classeur contenant 64 CP du département 38 ; - 1 

classeur contenant 80 CP des départements 38 et 39. 
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366  Dans un carton : - Un petit Album contenant 40 CPA d'Illustrateurs dont " Lampions " (2) 

par Barham (M. M. Vienne), Correspondance des Armées (Statue de La Liberté), Humour, 

Fantaisies…quelques cartes en l'état ; - Un Classeur rouge contenant 200 CPA 

d'Illustrateurs, Paysages, Bateaux, quelques cartes localisées, Elixir Combier… - Un grand 

Classeur noir avec des CPSM, 16 représentant des Costumes par E. Renaudin, 2 Homualk 

(Concarneau & Loctudy), 178 CPM par le photographe All. Monier. 

18/25 

367  Un album ancien contenant 348 CPA des départements 52 à 59 avec des cartes intéressantes 

et des petites communes dont Cirey-Les-Mareilles, Doulevant-Le-Château, Rolampont, 

Montigny-Le-Roi, Les hauts-Fourneaux de Marneval, Grand Pardon de Chaumont, 

Plesnoy, Bourbonne (Hôpital militaire), Longeau, Dammartin, Eurville, Châteauvillain 

(4)…Aron, Le Ribay, Ernée (3), Environs de Chevaigné, Pré-en-Pail (3), Evron, 

Fougerolles-Du-Plessis, Meslay-du-Maine, Lassay (2), Mayenne " Oeuvre des Jeux du 

Soldat ", Cossé-Le-Vivien, Ste-Suzanne…Herimenil, Vezelise, Einville, " Frontières " à 

Villerupt et Boncourt, Hauts-Fourneaux de Neuves-Maisons (halage), vues animées de Toul 

(4), Champigneulles (brasserie), Dieulouard, Vandières, Badonviller, Serres, Art-sur-

Meurthe, Sommerviller, " 79e de Ligne " à Nancy, Haroue, Ludres… Verdun " Hôtellerie 

du Coq Hardi " " Poste du Paty " "Intérieur de Caserne ", cérémonie au Cimetière militaire 

de Revigny, bataille du Col de la Chipote, Lacroix-sur-Meuse, Ligny-en-Barrois, 

Montmédy (3), Lerouville (3), Commercy (6), Jour du Pélerinage à Benoitevaux…Vannes " 

Retour du Marché "…Duss, Forbach (4), Falckwiller, " Ahmed Pacha " à Metz, Hayange 

(3), Sarralbe (entrée Caserne), Thionville (5), Bitche (6), Sarrebourg (3)…CPSM Pouilly-

sur-Loire (avec le Café du Casino), La Nocle-Maulaix (avec l'Hôtel de la Poste), Saint-

Réverien, Chiddes, Donzy, Varzy, Myennes, Mont-et-Marré, Champlemy…Sous-Marin " 

Le Ludion " à Dunkerque, " L'Héroïne de Loos " (Emilienne Moreau), Concours d'Aviation 

à Douai (Blériot petit plan), Le Cateau, Perenchies, CPSM d'Iwy, Auberchicourt, 

Hautmont, Willems, Solre-Le-Château, " Sortie de Messe " à Roubaix… 
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368  Un Classeur moderne rouge contenant 300 CPA des Départements 02-54-55 avec des cartes 

intéressantes et des petites communes dont Saint-Erme, Coyolles, Chery-Chartreuve 

(Auberge du Point-du-Jour), Chauny (8 dont Le Jeu d'Arc), La Fère (4), Montcornet (2), 

Marle (2), Blerancourt, Etreaupont, Haramont, Camp des Thuillots, La Capelle " Les 

Pâturages ", " Ecole Paringault " à Saint-Quentin, " Ecole Professionnelle " à St-Michel-

Sougland, Vauxrot (La Verrerie), Conde-en-Brie (Moulin), Port-Fontenoy (La Gare), 

Pinon, Fargniers, Ambleny (4), " Cité des Cheminots " à Tergnier…Badonviller (3), 

Longuyon (La Gare), Hamonville (après bombardement), Menil-La-Tour, Maxeville (Cités 

Ouvrières), Toul (La Poste), Briey (Hôtel de la Gare), Liverdun (3), St-Nicolas-du-Port (2 

dont " Départ de la Compagie cycliste "), Longwy-Haut & Longwy-Bas (5), Custines, 

Diarville, Camp de Bois-L'Evêque (La Corvée de Tir), Luneville (6), Frontière à Hattigny-

Tanconville, Blenod-Les-Pont-à-Mousson, Blainville-sur-L'eau, Pagny-sur-Moselle, 

Magnières, Audun-Le-Roman, Foug (Tunnel du Chemin de Fer), Tonnoy (belle animation), 

Thiaucourt, Landres…Ligny-en-Barrois (6), Commercy (23), Vaucouleurs (7), Condé-en-

Barrois… 
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369  Un classeur moderne contenant 300 CPA des département 27 (principalement), 28 et 60 

avec des cartes intéressantes et des petites communes dont La Ferrière-sur-Risle (4), 

Fleury-sur-Andelle (3), Nonancourt (6), Beaumesnil (3), Evreux-Navarre, Evreux (17), Les 

Andelys (2), Pont-de-L'Arche (2), Vernon (8), Verneuil (5), St-Philbert-sur-Risle, Pont-
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Audemer (9), Ivry-La-Bataille (4), Louviers (13), Breteuil (4), Beaumont-Le-Roger (6), 

Bernay (7), Serquigny, Le Bec-Hellouin, Le Neubourg, Souvilly, Aclou, Gasny, Coudray, 

La Croix-Saint-Leufroy (2), Amecourt, La Neuve-Lyre, Tour du Hazay (Attelage), 

Beaumesnil, Beuzeville (Gendarmerie), Bourg-Achard (2), Ecos, Hauville (La Poste), 

Lievrey, Fresnay, Charleval, Epaignes, Fontenay-en-Vexin, Hauville, Hacqueville, Lyre, 

Longchamps, Forêt de Breteuil (Présentation du Cerf), Nonancourt (2), Le Vaudreuil, 

Garennes, Verbon-Bizy, Routot, St-Ouen-de-Thouberville, Thiberville…Dreux: " Lingerie 

de la Clinique Laënnec " " Un coin de Saint-Thibault " "Vue prise rue de Parisis (Ch. 

Foucault 117) ", La Loupe: " Marché aux Chevaux " (petit plan) " Rue de Châteaudun " 

"Rue du Château ", Senonches, Chartres: " maison de la Palette d'Or " "Entrée de la Porte-

Guillaume (NG 70) " "Rue Saint-Pierre (Ch. Foucault 90) ", Termigniers (Ecole Notre-

Dame), Rue Pannard à Courville (édition Sotteau), Arrou (4), Cloyes (2), Nogent-Le-Roi (2 

dont le Patronage St-Louis), Bonneval (Concours de Gymnastique), Toury, Nogent-Le-

Rotrou (JRN 281 & 410), La-Croix-du-Perche (Maison Guerrier)…Méru, St-Just-en-

Chaussée, Trie-Château, Pont-Sainte-Maxence (La Gare), Chaumont-en-Vexin (Hôtel St-

Nicolas + Ferme de Rebetz), Hameau d'Offemont (Cimetière)… 

370  Lot de 2 Classeurs noirs, 408 CPA au total avec avec des cartes intéressantes et des petites 

communes dont : Premier Album : 208 CPA des départements 80-81-88…Gamache (Ecole 

Laïque des Filles), Amiens (Société Auxiliaire de Crédit), Corbie (2), Péronne (2 dont 

départ du 120e de Ligne), Albert (3), Montdidier en 1914 (2), Camon, Saint-Ouen, 

Guillemont (6), Hornoy, Etelfay, Villers-Bretonneux (2), Le Hourdel (Le remorqueur 

Neptune et La Girafe), Velines…Alban, Giroussens, Lavaur (2), Castres (3), Gaillac (5), 

Albi (Verrerie Ouvrière)…Bussang (Hôtel des deux Clefs), Ventron, Chatenois, Cornimont, 

Fraize, Raon L'Etape (3), Neufchâteau (3), Dompaire, Bazoilles-sur-Meuse… Second 

Album: 200 CPA des départements 38 & 48…Entre-Deux-Guiers, Morestel (2), St-André-

Le-Gaz, Meaudre, Virieu-sur-Bourbe, Vaulx-Milieu, Vif, Serezin-de-La-Tour, Pont-de-

Cheruy, Skieurs au Monestier de Clermont, Usine à Rives, Ferme à La Pierre, Carte-Photo 

de l'Eglise des pénitents à Voiron (un peu affaiblie), Pont-de-Beauvoisin (2), Autrans, 

Apprieu, Renage, St-Barthélémy-de-Beaurepaire, Eybens, Mens…Prévenchères (3), La 

Bastide (après passage du Chasse-Neige), Aumont (2), Marvejols (pose dernière pierre), 

Florac… 
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371  Lot de 3 Classeurs, au total 243 CPA essentiellement de " Paris & environs " avec des 

cartes intéressantes dont : A) Classeur moderne: 128 CPA de Paris dont quelques 

doubles…Inondations de Paris (19 dont " Epaves en Seine " par F. Fleury), L'Archevêque 

de Paris à la Prison de La Roquette, " Petits Métiers Parisiens ": Marchande d'Oranges; de 

Pommes-Frites; Marchand de Marrons; Porteuse de pain (froissure), Fêtes Foraines (2), des 

rues animées (35 dont F. Fleury), Carte-Photo de Conscrits (cachet V. Peltier, rue de la 

Goutte d'Or), " Paris-Vécu " (2)… B) Petit Classeur ancien:  50 CPA dont " Les Petits 

Métiers Parisiens " (souvent avec des petits défauts mais cette édition est fragile): La 

Marchande de Coco et la marchande de Fleurs, La Marchande de Petit-Noir (un manque au 

coin inférieur gauche), Le Quai aux Fleurs, Le Bitumier, Le Marchand de Lacets, La 

Marchande de Crevettes, Tonneaux Tonneaux, Du mouron pour les Petits Oiseaux, Le 

Marchand d'Habits, Le Ramasseur de bouts de Cigares (2), Le Marchand d'Ails et de 

Buchettes, Le Marchand de Colle, Le Marchand de Toiles à Laver, La Marchande de 

Colliers et Bracelets, Le Marchand de Gaufres, Le Marchand d'Articles de Caves, 

Rencontre des Frotteurs et de l'Encaustiqueur, Plumeaux ! Eponges !, Types et Personnages 

(6), Société des Charbonniers (2), Le Marchand de Plâtre (Seeberger), "Les P'tits Métiers de 

Paris": Marchand de Marrons…et toutes Régions: Personnages (9 dont " Joseph Borgna le 

célèbre Chasseur de La Faucille " & " Petit-Joseph " 202 kilos " Piston - Musique de 

Guéméné-Penfao "), Usine de Langlée " Fabrication des Bandages ", Trouville-sur-Mer " 

Pêcheurs arrivant au Port " (Très beau plan ND 440), Mineurs à Saint-Etienne, " En 

Camargue " Le Gardien Cabern, Carnaval d'Aix (6 dont un Manège " Chacun son Tour "), 

Oyonnax (Industrie du Peigne: " Le Découpage " Très beau plan), Bourg " La Foire " (Très 

beau plan)…  C) Petit Classeur moderne: 65 CPA dont " Fête de L'Indépendance 

Américaine à Paris " (5), Le Président Wilson à Paris ", Incendie de la Maison Laurette Bd 

Sébastopol, La Mort de Fritz (L'Elephant), Rues de Paris (10), " Alphonse XIII et Poincaré 
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" (en 1913), Asile National du Vésinet (4), Rambouillet " La Ruche - Les Plus petits " (Très 

beau plan), Versailles " L'Atelier de L'Ecole Jules Ferry ", Combs-La-Ville (Aviation) " A. 

Liger sur un Appareil pour un départ ", Centre d'Apprentissage Agricole Pittsburgh " Le 

Lavabo ", Catastrophe (ferroviaire) de Villepreux-Les-Clayes (4), Moisson: " La sortie du 

Hangar du Dirigeable militaire " La République ", Trains (6 dont 4 "en Gare")… 

372  Un classeur moderne contenant 400 CPA avec avec des cartes intéressantes et des petites 

communes des départements 10-11-13-14-25 dont Bar-sur-Aube (7 dont magasin " Aux 

Galeries Modernes "), Bar-sur-Seine (2), Chavanges, Arcis-sur-Aube (2), Romilly-sur-

Seine (4), Dienville, Lesmont, Troyes (8)…Lezignan, Alzonne, La Redorte, Ginoles-Les-

Bains… "Souvenir de Chateaurenard ", Salon (4), Pelissanne, Marignane, Lambese, 

Château-Gombert…Conde-sur-Noireau, Crevecoeur-en-Auge, scènes de rues à Bernières 

(3) Deauville Villerville Livarot Conde, Bretteville-L'Orgueilleuse (La Gare), Balleroy, St-

Martin-de-La-Lieue, Mezidon, Pont-L'Evêque (Marché aux Moutons)…Les Pargots (Hôtel 

du Lac), Charmauvillers, Blamont, Guyans-Vennes, Sancey-Le-Grand (Ecole de Filles), 

Grottes d'Osselle (Restaurant Camping), Quingey, Colombier-Fontaine (Pont-Levis Canal), 

Jougne, Mouthe (Le Troupeau communal), Le Grand Bethoncourt, Franois (Café 

Restaurant Sevy (petit pli de coin)), Camp du Valdahon (4), Le Russey 

(Gendarmerie)…quelques cartes de la Drôme… 
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373  Une Collection très avancée sur la Ville de TROYES (Aube)   

A. Un classeur moderne contenant environ 600 CPA, les cartes sont classées par 

éditeurs…Rues, Monuments, Militaria…Fête de la Bonneterie (96), Cuisine du Lycée, 

Escalier d'honneur de L'Evêché, Vieux Troyes (18), Troyes d'Autrefois (7), Ecole Urbain 

IV (3), Clinique chirurgicale du Docteur Merat, Monastère des Religieuses Augustines, 

Asile des Petites Soeurs des Pauvres, Maison de Famille rue des Tauxelles (3), Club des 

Indépendants (Société Lyrique (un pli)), La Piscine (2), Villa Louis Marcel Pierre, 

publicitaire attraction Le Grand 8 (en l'état), Une sortie du Cirque, Cavalcade du Mardi-

Gras (24), Grandes Fêtes Littéraires & Election des Muses (21)…  

B. Un classeur moderne contenant environ près de 800 CPA, Monuments et Rues classés 

par éditeurs, belles animations Rue Kléber (3 dont un double), Place de la Bonneterie 

(Marchande de quatre-saisons), Port du Canal, Rue Emile Zola (6), Faubourg Croncels (3), 

Rue de Preize, Rue Thiers (6), Vieilles maisons sur le rû des Cailles, Rue Turenne (3), Rue 

de la Cité, Ecole Normale d'Instituteurs, Place de l'Hôtel-de-Ville (Café), Le Petit 

Séminaire, Rue Juvénal des Ursins, Rue de la Grande Tannerie, Rue Champeaux, Vieux 

Troyes (13), Les Ecoles Jacquin, Le Lycée de Jeunes Filles, Le Réservoir des Hauts-Clos, 

Les Abattoirs, Orphelinat Audiffred, Le Terminus du Tramway de Pont-Hubert, La Rue du 

Beffroi, Vieille chaumière à La Moline, L'Ancien Port aux Brèles, Souvenir du Festival de 

Musique 1907, La Pharmacie de L'Hôtel-Dieu, Le " Cinéma-Palace " La Scène, Le Lycée, 

Exposition régionale de Timbres-Poste 1927, Le Foyer de la Jeune Fille, Hôtel des Postes 

(3), Faubourg Saint-Jacques, " La Passion " au Foyer St-Martin (7), La Place du Marché au 

Pain, Rue Molé, L'Hôtel du Journal " Le Petit Troyes "…  

C. Un classeur moderne contenant environ 650 CPA classées par éditeurs, Lieux, rues et 

monuments dont Faubourg St-Jacques (2 dont l'entrée), Pont des Quatre Ormes, Rue Emile 

Zola (7), Rue Kleber, Le Vouldy (Chalet), Rue de Chevreuse, Rue de l'Hôtel-de-Ville (2), 

Rue Paillot de Montabert (2), Rue Thiers (6), Pont de la rue Voltaire, Rue Voltaire (3), 

Boulevard du 14 Juillet (2), Rue de Preize (3), Rue de Paris (3), Faubourg Croncels (3 dont 

une avec un Tramway), Villa Rothier, Quartier Sonis (militaire) (2), Boulevard Victor-

Hugo (2), Bois de Bon Séjour, Les Archives (2), Place des Anciennes Boucheries, La Rue 

Notre-Dame (2), Le Musée (3), La Caserne Beurnonville (2), L'Hôtel Mauroy, La Rue 

Mitantier, La Rue Molé et la Rue Champeaux, La Bourse, La Rue de Turenne, La 

Manutention Militaire, Le Bassin du Canal, Le Kiosque à Musique, Boulevard Carnot 

(Café-Restaurant Nolot), Le Déversoir des Charmilles, Café du Théâtre et le Boulevard 

Gambetta, Hôtel Saint-Laurent, Le Haut et la Rue Thiers, Le Grand Séminaire, La Place des 

Tramways, Hôtel de Ville façade intérieure, Hôtel des Chapelaines, Palais de Justice (2), 

Boulevard Danton (Serrurerie A. Renard), La Passerelle Rue de Paris, Kiosque du Jardin du 

Rocher, Le Musée (2), Déversoir de Saint-Julien, Cartes précurseurs ayant voyagé à partir 

de 1899 (12), Vallée Suisse, La Seine à l'Usine de Jaillard, Rue Notre-Dame, Déversoir du 
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Vouldy (2), Ecole de la Rue Diderot, L'Avenue Doublet, Eglise et Place St-Nizier, Hôtel de 

Vauluisant (2 intérieurs), Quartier Songis, Rue Urbain IV (2), Rue de la Madeleine, Cour de 

la Rose, Petite Rue Gambey (2), Rue Molé, Rû des Cailles, Ruelle des Chats, Les Ecoles au 

Faubourg St-Jacques, Militaria (3), La Rue Larivey, La Rue des Chats, Rue du Petit Crédo 

(2), Les Bains (Bords de la Seine), Rue Turenne, Bateaux-Lavoirs, Rue Champeaux…  

D. Un Album ancien contenant environ 330 CPA sur les Thèmes suivants: Fête Fédérale de 

Gymnastique 1908 (13), Grand Concours Régional de l’Est 1912 (Gymnastique) (13), 

AVIATION principalement Circuit de l’Est (34), Manifestations Viticoles (47), Guerre 

1914-18 & Militaria (23), Effondrement du Clocher de L’Eglise St-Jean (18), « Au Petit 

Paris » « Jorry-Prieur » (4), Charcuterie Troyenne (3), Publicitaires (6), Maison Maletete & 

Collot (3) « Souvenirs » Pensées »…(52), Brodée, à Système dépliant (8), La Gare (35), 

Marchés (31), Cyclisme (2), Associations (12), Concours de Pêche (8 + 1 en l’état), 

Orchestres (4), Enseignement (7), Une Célébrité (Raccommodeur de Porcelaine), Papa 

Janvier (un pli), Empereur des Gosses, Joseph Le Sympathique Garçon de Café… 

E. Un Album ancien contenant environ 420 CPA sur les Thèmes suivants: Inondations 

(177), Pont-Sainte-Marie, Lavau (7), Stand des Aveugles de L’Aube (2 dont une Carte-

Photo (coins en l’état)), Achille Cordier (Cuisinière Franco-Belge), Maison Robin (à la 

Foire de Champagne), Magasin de Gros de la Graineterie Robin, Intérieur du Cirque 

municipal (trace de tampon), Bal Ciné « Eden » vue extérieure, Sal de Bal (intérieur 2 vues 

différentes), Etablissements Lebocey Fabrique d’Aiguilles, La Bonneterie Troyenne 

Intérieur d’Usine moderne, Intérieur des Magasins réunis, Maison du Peuple (2 dont une 

éditée par « La Défense des Travailleurs de L’Aube », Maison consulaire, Le Bois du Bon 

Séjour, Rue des Bas-Trévois sortie Usine Poron, Chapellerie Haubry (carte publicitaire, dos 

non postal), Rue Passerat (Lavatory Maillard), Hôtel-Restaurant de La Monnaie A. 

Goubault, Café Brasserie du Point Central, Café de Foy, Intérieur Café Foy, (Scène animée 

devant le Café du Cirque - édition Beuve), Maison Lenfant Rue de Preize - Bd Gambetta, 

Buvette du Transvaal à Pont-Hubert, Etabt Rousseau Les Tauxelles, Café brasserie du Lion 

de Belfort, Grand Café du Théâtre, Restaurant du Chalet des Roses (Tauxelles), Maison 

Rivalland, Grand Hôtet St-Laurent (2), Grands magasins « Jorry-Prieur » (4 dont 2 vues 

intérieures), Rue Thiers (magasins dont Imagerie d’Art…et cartes postales), Distillerie de 

L’Est (Citronnade Mace), Instruments de Musique V. Ternoire rue de La Cité, Siège social 

des Etablissements économiques - Cour intérieure, Graineterie Laporte & Dethoor rue 

Pithou, Papeterie J. Balet rue de Turenne, Chaussade Noël & Cie 125 rue Notre-Dame, 

Boucherie Municipale (scènes vécues), Patisserie « Au Fidèle Berger » G. Decusey rue 

Notre-Dame, La Laborieuse Société Coopérative, Maison Bourson-Parladere rue de la Cité, 

Bière de La Comète Emile Jullion entrepositaire rue de Paris…@@@ Cartes-Photos: 

Pharmacie Mutualiste, Souvenir du 8-9 juin 1908 (départ de Montgolfière), Marchand de 

quatre-saisons, Scène de Marché, Gros plan de Tramway, Militaria: Hôpital des Contagieux 

(humour de bidasses), Restaurant R. Maurisset (qui se serait situé au 66 rue G. 

Clémenceau…), Le Personnel de la Maison A. Jacolliot « voitures d’enfants », Le 

Personnel de la Société Générale de Bonneterie, Groupe d’Haltérophiles (Salle Poly-Roze), 

Musique devant le Café Voltaire, Orphelinat de la Sainte-Famille, Nageurs du CNT, 

Magasins « A La Ménagère » & « La Laborieuse », 6 clichés sans indication dont 3 

représentent à priori les membres d’un Jury, Mgr de Pelacot (E. Guyot phot.), Départ de 

Ballon (beau plan, carte signée « Nopper » au dos), rue Champeaux 1903 (à vérifier), 

Groupe de Jeunes écoliers (indication au dos: Ecole maternelle des Jacobins), 

Etablissements Vitoux bonneterie (mais le photographe a indiqué au dos; réside à 

Hagueneau ?)…@@@ Concours Agricole & Horticole 1922 (4), Charrue « La 

Champenoise » Système Hubert, Concours Agricole 1924 - Stand des Ateliers Senonais, 

Grandes Manoeuvres 1905 (La Boulangerie de Guerre), Réception de diverses Sociétés à la 

Bourse du Travail, La Grève générale de Solidarité des Employés-Ouvriers de l’Industrie 

textile (1919), Inauguration du Monument d’Hector Pron, Funérailles de Mgr de Pelacot, 

Ecole de Clairons du 1er bataillon Chasseurs à pieds, Défilé du Festival de Musique 1907 

rue du Beffroy, « Le Grand Air » départ de la Colonie pour Rumilly-Les-Vaudes (infime 

manque en extrémité de coin), Ecole Saint-Joseph (ruines), Le Ballon du 14 juillet, Course 

(automobile) Paris-Vienne (2 dont une avec un coin écourté), Sorties d’Usines (3), 



Incendies (3), Fête du Faubourg Croncels (manège), Manoeuvre des Pompiers - L’Auto-

Pompe et la Pompe à Vapeur, Le Grand 8 aérien sur le boulevard Gambetta, Loge 

maçonnique « L’Aurore Sociale », Restaurant du Chat Friand, L’Hôtel du Charriot d’Or - 

Bonnet propriétaire, rue de Preize, Café du Rocher (V. Juste propriétaire) rue du Théâtre, 

Léon Jolly Entrepreneur de Cylindrage à Vapeur à La Moline St-Julien (Rouleau-

Compresseur)…+ en deux petits classeurs rouges (F & G) 296 CPM & CPSM…+ un Lot 

d’environ 260 CPA (doubles ou cartes non encore classées) + un Carnet « Album-Souvenir 

de La Pharmacie Mutualiste » (11 CPA à l’intérieur)… 

374  Une boite à chaussures + une boite + un Album ancien, près de 1000 CPA…Régionalisme 

France, on trouve des cartes intéressantes mais nombreuses sont en l'état avec de l'Aube: 

Camp de Mailly, Bar-sur-Seine, Bar-sur-Aube, Romilly-sur-Seine, Nogent-sur-Seine, 

Vendeuvre…dans l'Album, Fêtes présidentielles à Besançon (13), Camp de Coëtquidan 

(30), Chatillon-sur-Seine (20)… 
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375  Dans un Album moderne, près de 200 CPA du département de l'Aube…beaucoup relèvent 

de la Top-Sélection…avec Aix-en-Othe (3 dont 2 des Etablissements Henriot - Camions de 

Livraison), Arcis-sur-Aube, Avirey-Lingey (2), En Forêt d'Othe (Le bucheron), 

Allibaudieres (maréchalerie Edmond France), Bagneux-La-Fosse, Balnot-sur-Laignes (2 

dont la Gare), environs de Bar-sur-Aube Fontaine L'Usine, Bar sur Seine: Boucherie 

Cognon, Barberey (La Gare), Baroville Bayel (La Gare), Beugnon (sortie des Ouvriers des 

Usines Michaut Frères), Bragelogne, Breviandes (2: Epicerie Prestat & Le bureau de 

Tabac), Brevonnes (2), Brienne-Aviation (tache), Bucey-en-Othe, Bucheres, Celles-sur-

Ource - Le Pressurage 1904 (froissure horizontale), Chamoy-Champignol (2), Chavanges 

(La Gare), Chesley (Départ de l'Autobus Troyes-Chaource-Tonnerre), Chessy, Clerey (Cité 

Breton), Courtenot, Coussegrey, Creney, Cresantignes (Maison Linard), Cunfin (2: bureau 

de Poste & mademoiselle Finette), Davrey, Dierrey-Saint-Julien, Dosnon, Maison C. 

Meynet " Caoutchoucs (postée d'Essoyes), Essoyes (4: La Gare (en double) - Société 

Coopérative L'Union (tachée) - Scierie Decesse-Deloix), Ervy (La Gare), Estissac (2), 

Fontaine, Fontaine-Les-Grès: La maison Cathalot café-restaurant, Fontaine-Macon (2), 

Fouchères (2 dont La Gare), Geraudot, Grandville par Lhuitre, Gyé-sur-Seine: La Gare (1) 

& La Scierie (7), Isle-Aumont: Café-restaurant Remy, Jessains (3: La Gare (2) & Hôtel de 

La Gare), Laines-Aux-Bois (Léandre Nicolas…), La Vendue Mignot (bureau de Tabac et 

Café Morant), La Villeneuve-au-Chêne (2: Boulangerie Viancin & Hôtel de La Boule d'Or), 

Les Bordes (2), Lepine Saint-Germain: Maison Menneret Le Pressurage), Loches-sur-

Ource (4: Place et Hôtel du Commerce - La Gare - Grande rue - Personnel des Ateliers 

Durand), Magnant (Villa Bistingot), Maizières-La-Grande-Paroisse (place de l'Eglise), 

Marigny-Le-Chatel (2 dont l'Hôtel Jeannet), Marolles, Mergey (2 dont Jour de Courses au 

Café Bersonnet), Mesgrigny-Mery (2 dont Maison Millard), Montgueux (4 dont " Café 

Renard "), Neuville-sur-Vannes (Mairie et Ecole), Neuville-sur-Seine (Scierie Brison), 

Orvilliers (2: Inondation 1910 " Tranchée " & Le Café Friquet), Palis (2), Pargues (Café-

Restaurant Picardat), Payns (Café-Restaurant de La Lyre), Piney (La Gare), Polisot, 

Radonvilliers (Poterie Mielle Frères), Les Riceys (La Gare) (Fête de La Mutualité  = 5 dont 

une avec manque au bord inférieur), Ricey-Haute-Rive (5 dont 3 différentes de l'Hôtel 

Cottenet, Ricey-Haut, Ricey-Bas, Carte-Photo " Poste de Vulaines " en Gare 1910 

(Militaria), Carte-Photo Romilly (Boeuf de 1010 Kilos), Ferme de Barbanthal, Ruvigny 

(Villa des Pommiers), Saint-André-Les-Vergers (Café-Restaurant Dupuy-Bellegit), St-

Benoît-sur-Vanne, St-Julien (2), La Moline St-Julien (Léon Jolly) (un peu tachée au coin 

inférieur gauche), St-Léger près Troyes (Etablissement Poupier), Meeting de Troyes: 

Aérodrome de St-Lyé; Védrine, Saint-Mesmin (course d'Aéroplanes, l'Aviateur Molla), St-

Parres (3 dont une humoristique " Le Bon Dieu "), Saint-Phal, Saint-Usage, Savières, 

Survanne: Le Café d'Enfer (en double), Thennelières (Le Café de la Gare), Thieffrain (Rue 

du Bas), Torvilliers: Etablissement Cloquemin (en double), Trainel (2), Trancault-Le-Repos 

(La Ferme de la Basse-Cour)…TROYES: (32) dont Manifestations de Vignerons (3 dont 

une en l'état), Fête de la Bonneterie (4), Concours Régional de l'Est 1912 (4), Fête fédérale 

de Gymnastique 1908 (3), Concours de Pêche (2)…Vallant-St-Georges (Hôtel Protat), 

Vanlay (L'Ecole et la Mairie), Vendeuvre-sur-Barse (Scierie Sauret & La Gare), Verrières 

(3 dont 2 Cafés, l'un s'appelant " Au bon Vin "), Villechetif, Villenauxe (2 différentes de La 
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Gare), Halte de Villeret-Lentilles (Train), Ville-sur-Terre, Villy-en-Trodes (bureau de 

Tabac), Villy-Le-Maréchal (Café Thorey et bureau de Tabac)… 

376  En Feuilles d'Album, 67 CPA d'Illustrateurs et Thématiques: Klein (3), S. Morizet (4)…sur 

la Mode par Plum (8), Xavier Sager (5), autres (3)…Kosa, Kirchner (écrite devant), une 

illustration originale dans l'esprit de l'Art Nouveau (femme et fleur) ayant voyagé en 

1902…une mini carte postale…Thématiques bateaux, avions (10), Fantaisies (11 dont 3 

bonnets de Sainte-Catherine, compositions à partir de timbres-Poste (3 dont une en 

l'état))…CPA des Etablissements Kodak à Paris ayant voyagé en 1916 affranchie avec 

timbre perforé EK… 

50/80 

377  En Feuilles d'Album, 92 CPA Sélection Régionalisme France…Café Coiffeur Olaire à 

Sissonne (un peu tachée), St-Michel Sougland (La Gare), La Borne par Henrichemont 

(Potiers au Travail), Givet (Café Français), Carte-Photo (en l'état) postée à Séguriec (dpt 

19), Corse: Le bandit Bellacoscia dans sa grotte de Pentica, Chamesson-sur-Seine 

(Poussinières), Courban (La Gare), Château du Clos-Vougeot " Noirot-Carrière " un des 

Vieux Pressoirs, Ercuis: Sortie d'Usine, Catastrophe (ferroviaire) de Courville (6), 

Puisserguier (dpt 34) Arrivée des Vendangeurs, Rapsecourt, Bannes (dpt 52) (2 dont la 

Gare), Nogent-en-Bassigny (Gare de Nogent-Le-Haut), Einville (L'Arrivée d'un Train), 

Bagneux: Rue Evienne, Dieulouard (Le Lavoir), La Gacilly (Rue Neuve, L'Arrivée du 

Courrier), Lormes: La Gare (tachée), Amblamvilliers (Maison Olivier), Ribecourt (La 

Gare), Flers (Restaurant Barrau), Dannes (dpt 62) L'Estaminet Martin-Magry, St-Jean-de-

Luz: Après la Pêche Femmes travaillant l'anchois, Jussey (Hôtel du Commerce Gare du 

Tramway), Déraillement en Gare de Bernay (numéros 4 & 6), Les Petits métiers de Paris: 

Le Marchand de Glaces JH 906 (pli et trace de tampon), Paris: Cabaret du Père Lunette rue 

des Anglais, Flamboin-Gouaix (La Gare), Gironville (dpt 77), Voisins-Quincy (Le Lavoir et 

L'Ecole), Mirecourt (Maison Laberte-Humbert Frères - Fabrication des Violons), Tramway 

Alsacien de Munster à La Schlucht (Weick 6803), Fête Nautique du Port-à-L'Anglais 

(Concours de Plongeon), Rueil: Maison de Santé pour tous animaux du Château de Bel-Air 

(Pavillon des Chats), Beauchamps-sur-Oise: Maison Monnier " Au Restaurant Populaire " + 

Epicerie L. Lechable + Maison de La Laiterie + Avenue des Chataîgniers, Isle-Adam (Le 

Marché)… 

50/70 

378  Petit Classeur Jaune contenant 200 CPA Thématiques: - Costumes et Folklore (37 CPA) 

dont Cabanière de Roquefort, " Dans les Landes " récole de Gemme - Mise en barrique, " 

La Dordogne pittoresque " un joueur de vielle… - Bateaux (136 CPA), nombreux bateaux 

de Guerre dont " La Patrie " en achèvement à flots (A. Bougault 497), Porte-Avions " 

Arromanches " (photo H. Emery Toulon), Compagnie des Messageries Maritimes (Indus - 

Anadyr - Donai - Andre Chenier), 2 Cartes-Photo Agfa " Entrée de l'Europa à Cherbourg - 

juin 1937 ", une photo " L'Arromanches à Dieppe - juillet 1949 ", Dunkerque: Un Quatre-

Mats, CPSM Vallée du Rhône: passage du " Tourville "… - Militaria (27 CPA) dont 

Carroussel de la Garnison de Lunéville Fête 1913, Satirique " Anti-boche " Le Chien 

Ambulancier, Paris 1920 Le Char du Soldat Inconnu, Le Général Joffre… 

20/30 

379  Deux Classeurs modernes (500 CPA & CPSM au total dont petites communes) - 200 CPA 

des départements 85 (en majorité) - 17 et 41 dont…Menhir de la Boilière à Avrillé, Passion 

à La Verrie (2), Ste-Hermine " Monument à M. Georges Clémenceau ", Sainte-Cécile " 

Hôtel-de-Ville " (ed. Appay coiffeur), St-Gilles-sur-Vie " Avenue de la Plage " (Jehly-

Poupin 4006), Noirmoutier: " Promenade dominant la Plage des Dames (coll. Landivier 

1355), La trinité-sur-Mer, La Tranche-sur-Mer: Le Phare du Grouin-du-Cou…Fouras (3), 

Surgères (3), La Rochelle: " La Genette, Avenue Guiton " (R. Bergevin 5001), L'Ecole 

Valin, Saint-Trojan: Pension de Famille sur la Plage (Coll. Rousselot), Le Chateau: 

Ostréïculteurs revenant des Parcs aux Huîtres, Aigrefeuille-Le-Thou: Le Champ de Courses 

(L.C. 25)…Romorantin: Le Square et la Grande Rue (AG 552), Theillay, Avaray, Boursay, 

Chatillon-sur-Cher: Le Pont-Canal, Bracieux (2), La Ferté-Imbault: Chalet du Sonneur, 

Pont-Levoy: Ecole Primaire supérieure de Jeunes Filles (Clergeau), Les Montils, Souesmes 

(2), Villiers-sur-Loir, Mazangé… ; - 300 CPA des départements 30 - 31 à 33 dont…Nîmes 

Corrida (2), Uzes (7) dont Usine du Réglisse Zan, Pont-St-Esprit: Le Port et les Quais du 

Rhône, Alais (5), Remoulins (2 de l'Eglise)…Montrejeau (3), L'Isle-en-Dodon (3), Salies-

du-Salat (2), Revel (2), St-Beat (3 dont la Grande Carrière de Marbre), Carbonne (2), Saint-
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Sulpice, Encausse-Les-Thermes, Lestelle, Rieumes, Muret: Allées Niel-Dalayrac (coll. 

Fabre), Tournefeuille, Ste-Foy-de-Peyrolières: Parc de la Colonie, Rieux, Environs de 

Pibrac: La Maison de Ste-Germaine, Château de Brousson, Villefranche-de-Lauraguais: 

Quartier du Palais, Muret: Place Lafayette, Sports à Luchon-Superbagnères (3) Skieurs - 

Hockey - Bobsleigh, Mane, Mirepoix-sur-Tarn, Gerbe de Malamort et Usine 

Electrique…Vic-Fezensac (8), Marciac, Condom, Lectoure…Arcachon: Résineurs au 

Travail + Parqueuse d'Huîtres (ND 3) + Bassin (2) + Un Echassier + Boulevard de La plage 

(C.B. 95) + Bergère landaise gardant son Troupeau, Libourne (4 dont Terrasse du Café de 

l'Orient pendant l'Apéritif), Verdelais, St-Macaire (3), Plage de Castillon-sur-Dordogne, 

Blaye: Le Débarcadère - Passage du bateau Vapeur (Raby), St-Laurent, Bazas, Cezac, La 

Teste, Villandraut, Vayres, St-Médard de Guizières, Preignac: Avenue de la Gare (Café 

Terminus), St-Médard-en-Jalle: Entrée du Camp de Souge, Cauderan, Libourne (2 dont 

Place Decazes), Chenil de Bouteloup par Podensac (vue double avec le Maître Piqueur), 

Langoiran, St-Laurent-de-Médoc, Pujols-sur-Dordogne, Lesparre: La Gare de Médoc 

(Guillier 672), Castillon, Langon, Ste-Foy-La-Grande: Rue de Langalerie (Guillier 1084), 

Taussat-Les-Bains: Bucheron dans la Forêt de Pins (Gauthier), Barsac, Lormont… 

380  Dans un Carton blanc, 4 petits classeurs modernes avec les départements 34 - 36 & 37 pour 

un total de 500 CPA dont intéressantes et petites communes dont…° Bédarieux: Collège de 

Garçons, Pezenas (4), Montpellier: Boulevard Victor-Hugo (Garage à droite) + 2 ème 

Génie (3) + L'Ormeau géant, Valras-Plage (5), Lunas, Frontignan (3), Balaruc-Les-Bains 

(5), Cette: Un Voilier + Le Marché aux Poissons, Palavas-Les-Flots (18), Lansargues, 

Ceyras, Carnon-Plage (2), Saint-Pons (3), Béziers Corrida (3), Lamalou-Les-Bains (8 dont 

Avenue de Capus, Maison Dr Menard), Clermont-L'Hérault (5 dont le Collège), Lunel (6), 

Murviel-Les-Béziers, Magalas, Nissan, Ceilhes, Félines-Hautpoul, " Un baiser d'Alignan du 

Vent ", Brescou-Alignant-du-Vent, Madières, Puisserguier, St-Drezery, Cournonterral (3), 

Château de La Roche, Montagnac, Sauvian (2), Maureilhan, Portiragnes: L'Ecluse, Thezan-

Les-Béziers, Pegairolles-de-L'Escalette, Ganges. ° Lodève (8), Cette ou Sète (9), Aniane, 

Poussan, La Salvetat…La Chatre (5), Châteauroux (13 dont intéressantes), Le Blanc (3), 

Issoudun (3), Argenton (2), Gargilesse. ° Pellevoisin (3), Nohant-Vicq, Vatan (4), 

Vendoeuvres (2), Aigurande (4), Buzançais (8), Chabris (3), Levroux (3), Ambrault, Saint-

Marcel (2), Chantome, Velles (en l'état), Vicq-sur-Nahon, Merigny, Clion, Levroux, 

Argenton (2 dont Ecole Professionnelle - L'Atelier d'Ajustage), Châteauroux (14 dont 

intéressantes), Mézières-en-Brenne, Reuilly (2), Badecon, Chateauroux-Déols (8), Le 

Blanc, La Buyerette, Villedieu (2), Azay-Le-Ferron, Murs, Sainte-Cécile, Vigneux-sur-

Barangeon (EB 2220), Saint-Aout, Mezières-en-Brenne, Tournon St-Martin, Chaillac, 

Palluau, Buxeuil, Le Pin, St-Christophe-en-Bazelle, Aigurande (Pensionnat des Soeurs), St-

Pierre-de-Jars (EB 142), Le Menoux, Clion…Camp de Ruchard (5), Tours 66 ème de Ligne 

(Souvenir), Neuville-Pont-Pierre, Ferrière-Larcon, Maillé, Breches, Richelieu (7), Blere (2), 

Reugny, Beaumont-en-Veron, Sainte-Maure (Dolmen de Bommiers), Veretz, Nouans, 

Restigne, Parçay-Meslay (3), Savigne-sur-Lathan, Semblancay, Villeloin-Coulange, Pont-

de-Ruan, Chançay, Ballan, St-Symphorien-Castel Fleuri, Chanceaux-sur-Croisille, Barrou, 

Charnizay (2), Esvres, Le Ripault commune de Monts " Au Canon des Hommes Sans Peur 

" Restaurant Nano, Ste-Catherine de Fierbois (2), Yzeures-sur-Creuse, Marcel Tessier 

(Ecole Tessier à Tours), Preuilly-sur-Claise (2), Saint-Branchs, Rillé, Pocé, Athee, Tours-

St-Symphorien (2) Quai Paul-Bert (n° 9) & Fabrique de Soieries… 
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381  En feuillets noirs d'Album, 14 photos d'Afrique Noire dont Chasse au Rhinocéros et Tribus 

non localisées, il est indiqué 1901 au dos + 2 CPA avec ajoutis + 1 CPA " Bonnet de 

Sainte-Catherine " + 2 CPA " Fleurs séchées " (Pensées) + 1 CPA brodée " Bonne Année " 

+ 2 vieux papiers… 

28/40 

382  Lot Varia dans un Carton, mélange de CPA, CPSM, CPM…environ 300…Régionalisme 

dont Bourbonne-Les-Bains, quelques villages, fantaisies, Xavier Sager (2 mais en l'état), 

Père Noël (2), Carte à Système dépliant (Beauvais), Bonnet de Sainte-Catherine, Carte à 

Cheveux (décollée), brodées (5), avec ajoutis, peintes (2)…CHROMOS " Belle Jardinière " 

(9) " Au Bon Marché " (4)…LIVRES: Publications de " La Feuille Blanche " de 

L'Association des Amis du Papier, des Arts et des Industries Graphiques " à partir du 

numéro 1 paru en janvier 1942 (en l'état pour celui-ci) jusqu'en 1943 + " L'Epopée du 
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Papier " par Marius Audin aux Editions Elzevir en 1945 (bel état)…et dans une enveloppe, 

des Vieux-Papiers: Un Parchemin de 1639 (avec un manque) & un autre daté semble-t'il de 

1571… 

383  Dans un Carton, ensemble de Classeurs modernes (5 classeurs bleus + 2 petit Classeurs 

photos) contenant 916 CPA Fantaisies (parfois en l'état) ou d'autres supports sur les Thèmes 

des Fleurs et de L'Enfance…on trouvera quelques cartes d'Illustrateurs, des cartes à 

Système dépliant sur L'Ile d'Oléron & St-Aubin-sur-Mer et des petites cartes "sympas"… 

30/50 

384  Lot de 4 Classeurs sur le Thème de l'Humour et de la Satire, 347 CPA au Total, certaines 

sont en l'état. Dans le Classeur bleu: Belles-mères (3), Erreur d'Apache par Ibels, Premier 

Avril (3), Animaux humanisés (2 dont René Frebet: " Porcs épiques " + 2 en l'état), Avelot 

(2), Henry-de-Saivre, Xavier Sager " Et maintenant toussez !! ", Benjamin Rabier " Un 

prétendant psychologue " (coin émoussé), Hansi " Touristes allemends à Paris " (léger pli 

de coin), Satire militaire par Paul Dufresne (6), une carte illustrée (danseuse) expédiée par 

un membre de l'APN…dans les autres classeurs CPA sur l'Enfance (6) par G. Lion, une 

carte d'Illustrateur pour l'inauguration de l'Hippodrome de Padoue en 1901…Photo-

Montage Cor de Chasse-à-Courre, Nancy (jambes en l'Air) par André Dupuis, Carte à 

Système " L'Homme-Singe " (en l'état), Carte à Système dépliant de Reims, Georges 

Mouton (Moto's Race), " Les Vacances Avant-Après "… 

45/60 

385  Dans un carton, ensemble de 7 Classeurs contenant 912 CPA Fantaisies et d'Illustrateurs sur 

les Thèmes Animaux et Paysages mais aussi un peu d'Aviation (Costes et Bellonte, 

Dirigeable Pax, Circuit de l'Est 1910 avec vignette Troyes première étape), des Personnages 

et des vues de Nuit…certaines sont en l'état. On retrouve des spécialités comme " Poussins 

" " Pâques " " 1er Avril " " Chats " " Cochons "… " Tauromachie " des Illustrateurs: 

Zandrino (Femme Tigre), Germaine Bouret " Prête-le moi " (ton os), Douhin, Tafuri 

(Venezia)…Cartes illustrées russes (2),  Lutins en Ballons (BKWI 325-3) mais aussi une 

CPA avec un (vrai) thermomètre ! un Couple d'Indiens " High Bull et Ka Wen Nen Ta ", 

Carte-Photo d'un chien sur un cheval de bois, Poule et Coq de Yokohama, Laitière 

Flamande (Procès-Verbal), Un Ours en Garçon de Café (Berne)… " C'est dingue " la Carte 

Postale…! 
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386  Dans une petite boite à chaussures bleue : - Petit Classeur contenant 36 CPA de Nancy dont 

" Exposition d'Art Décoratif de 1904 " (5: Galerie d'Entrée côté droit - GALLE Vitrine et 

Surtout de Table - FINOT Surtout de Table - SCHWARTZ Chambre à Coucher (tachée au 

bord supérieur) - MAJORELLE Salon (coin coupé en haut à gauche)… - Petit Classeur 

contenant 36 CPA, des cartes avec Chansons ou textes (18), publicitaire " L'Aérographe ", 

Disney Blanche-Neige (4), Poulbot (3 + un double…Croix-Rouge Américaine…une seule 

porte la signature Poulbot mais les autres sont bien de la même main), Satirique " Départ du 

Mikado pour la Corée ", Bergeret " Chez le Photographe " (5)… - Petit Classeur contenant 

40 CPA, Folklore, Etrangères et Choisy-Le-Roi " Villa des Faïenciers ", Jouarre " Retour de 

la Procession ", Geishas (2), Maroc avec cachet militaire " Colonne de Fez 1912 " (2)… - 7 

CPA dont satiriques - 22 CPA illustrations de Gustave Doré ayant voyagé en 1902, même 

expéditeur et même destinataire…les cartes sont commentées ou parsemées de poèmes. - 6 

CPA (dont doubles) "Oeuvre du Souvenir de La France à ses Marins" - 58 cartes 

mignonnettes dont une "Pauli Ebner" - 45 Photos CDV et CAB (personnages) et une photo 

" Séance acrobatique à Montmartre " Quelques cartes sont en l'état parmi les non décrites… 
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387  Dans une petite boite, Lot sur PARIS principalement : - Un Carnet ELD n° 1 " Les 

Inondations - Paris Les Ponts " janvier 1910 - Un Classeur-photos contenant 80 CPA et + 

récentes…dont Tout Paris " La rue du Château-d'Eau " (n° 1040) & Rue des Cinq-Diamants 

(avec le Clément-Bayard) (n° 1793 froissure), Incendie de la Halle au Cuir, " Vieux 

Montmartre " La rue Cortot (ND 516), Montmartre (CGA 719), Publicitaire " Georges 

Richard, constructeur, voitures Unic ", Montmagny, Grésillons-Gennevilliers (débarcadère - 

péniches), Guerre de 1914 " Mme Macherez " (Auto gros plan), Publicité Maxim's par Sem, 

" Les femmes Chauffeurs " (ND 2330) - 207 CPA sur des Expositions à Paris (Arts 

décoratifs - Coloniale) - Un Classeur-Photos contenant 68 CPA et + récentes…dont Manoir 

Topsy, Publicitaire de l'Exposition Universelle de 1900 " Quaker brand Ceylon Tea " ayant 

voyagé (un coin un peu froissé), Inondations 1910 (3), Montmartre: Impasse Girardon (LP 

67) et La rue Berthe (PPC 331), Montmartre (édition GCA 506, 511, 667, 716, 737, 889), " 
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une vue de la Foire à la Ferraille " (Gondry - coin inférieur gauche un peu " rongé ")… 

388  Lot de 3 Classeurs avec des Images publicitaires et des CPA souvent en l'état…mais nous 

avons trouvé les cartes suivantes: " Souvenir de Paris 1900 offert par Les Grands Magasins 

du Tapis-Rouge ", " Philips Arga ", Maggi, " Le Vin Desiles ", " La Quinine " par 

Guillaume, " Café et Restaurant Zur Alm " voyagé 1898 posté à Marienbad…Carte 

Muscolisine Byla par G. Cames…Thème Militaria: Le général Maunoury (carte tissée 

soie), " Souvenir du 11 novembre 1918 " (travail de Poilu)…et " XI Deutschen Turnfest 

Frankfort a.m. 1908 ", Satiriques italiennes (2), illustrée russe (très belle), Type de Russie, 

dessin à l'encre sur un entier posal suisse (pêcheur) ayant voyagé en 1899, La Cuisine 

Nansen et la tente de soie de l'Expédition Charcot (salie), L'Ecarté (jeu), Paul Poiret… 

40/50 

389 Lot de 5 Classeurs modernes sur le Thème de la Femme, au total 454 CPA dont 

publicitaires " Liqueur La Burgeatine " (Art Nouveau), Biscuits Pernot à l'Exposition 

Universelle Paris 1900 (a voyagé), Collection Job par Maxence (en l'état), Jack Abeille (Le 

Cacao), " Quina-Laroche" Regnier Marthe (dos non postal), PLM Aix-Les-Bains…des 

Illustrateurs sur la mode: Zandrino, Balbo del Vella, Edy (13), Helli, Bompard (3 dont 2 " 

Bonne Année ")…et Guerzoni (2), D. Gobbi (7 dont 4 " Femmes et Cygnes "), Xavier 

Sager (3), Giris, T. Gilson, Nanni, Vallet, Corbella, Cremieux, Henri Boutier (une 

froissure), Fred Couavoux (2), Fontan (La perruque blanche), Gayac (5 dont 1 en l'état + un 

feuillet…), Colombo (Sainte-Catherine (2)) & Femme à l'Ombrelle, Yves Diey: intéressante 

série de 6 au tirage rose-carminé dont un nu + une autre carte " Le Rimels "…des cartes 

coquines avec Charlet, Edy, Léo Fontan, Sager, R. Rössler, F. Toussaint, Nam…Mille (4) " 

Le Sourire numéros 21-22-23-25 ", Roberty " Aux Folies Bergères ", Bertiglia (6 " Jeunes 

mamans " + 1), Kirchner non signée (M. Munk Vienne) (écritures devant) + une plus 

tardive " Une Grande Dame " (marque L. E.), " Walterhampl " (Philipp & Kramer), 2 cartes 

dessinées " Plaisirs du bord de mer ": " Retour d'une Partie de Pêche " et " La Germaine 

"…un peu de Régionalisme avec: " Le Chapus: Groupe de pêcheuses d'huîtres de Marennes 

", " Augustine Orlhac - Reine des reines de Paris ", La Jupe Culotte…des cartes en l'état 

parmi les non décrites… 

80/100 

390  Un Album ancien d'environ 600 CPA…Fantaisies, Femmes, Illustrateurs…certaines cartes 

sont en l'état…Trappes " Souvenir " et " Maison Moustier, rue Nationale ", " De Coubron, 

je vous envoie ces fleurs "…en fin d'Album, Illustrateurs Plum (3 + 2 en l'état), Lafon (La 

jupe-culotte), G. Mouton (mode), Xavier Sager (3), Alphabet (G L B)… 

30/40 

391  Un Album moderne contenant essentiellement des CPM, quelques CPA régionales, 

quelques CPSM d'Art Populaire polonais, 2 Cartes-photos de Prisonniers au Camp de 

Friedrichsfeld 1915…mais en fin d'Album une cinquantaine de CPM en provenance de 

personnalités de la Chanson (Pierre Perret, Isabelle Aubret, Fred Mella, Francis 

Lalane)…de l'Art (Albert Féraud, Ladislas Kijno), du Sport (Jean-Pierre Rives) et de la 

Politique (Bertrand Delanoë)… 

35/50 

392  Une boite noire contenant environ 500 CPA dont Paris " Souvenir des Inondations de 1910 

" (édition A. Berger Frères avec au dos repros de textes autographes de personnalités de 

l'époque)(21), Les zeppelins sur Paris et Musée de l'Armée (20), Chamonix et Mer de Glace 

(13), Gisors (4), Dieppe et environs (une quarantaine), Environ 100 CPA sur la Bretagne 

dont Le Pouldu, Landerneau, Le Conquet, Crozon, Brest & Marine militaire…de l'Est dont 

Baccarat, Illustrateur Hansi (6), Villard-de-Lans… 

35/50 

393  Un petit Album ancien (rose) qui contient 184 CPA Varia, des Fantaisies et du 

Régionalisme dont…Carte-Photo d'une Boucherie (postée à Paris rue d'Allemagne), " Tout-

Paris " (3), " Les Berges de la Seine " (Cardeurs n° 7) Inondations de 1910 (4), Roanne: 

Interieurs d'Usine (Ourdissage & Salle de Tissage) - Concours Musical de 1908 (3) - 

Passage à niveau du Faubourg Clermont, Suresnes: Usine Darraq - La rentrée (un 

tramway), La Baule: " Avenue de La Gare " (on y vendait des Cartes Postales)…de l'Eure-

et-Loir avec Arrou (2), Gallardon, Gué-de-Longroi, Saint-Chéron-du-Chemin (un très bel 

attelage pour le transport du foin) (2), En Beauce: Cour de Ferme (NG 2)…par ailleurs des 

petites communes comme Fosse (Ardennes, Fressenneville (Somme)… 

40/60 

394  Dans un Album ancien, des CPA étrangères (95 dont Eruption du Vésuve (7)…la grande 

majorité se situant en Amérique…), des Fantaisies (30 dont 3 " souris blanches ") et Thème 

sur la Dentelle (8)… 

20/30 
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PROCHAINES VENTES 

 

A la Galerie de Chartres 

Samedi 12 novembre 

JOUETS DE GARÇON 
Vente en live 

 

Dimanche 13 novembre 

CHEMIN DE FER ÉCARTEMENTS 0 – I – Réel 
Vente en live 

 

A la Galerie de Chartres 

Dimanche 20 novembre 

BIJOUX ANCIENS ET MODERNES 

ORFÉVRERIE – OBJETS DE VITRINE 
Vente en live 

 

A la Galerie de Chartres 

Samedi 26 novembre 

AUTOMOBILES 1/43
ème

 
 

A l’Espace des Ventes du Coudray 

Samedi 26 novembre 

ART DE LA PUBLICITÉ 
Vente en live 

 

A la Galerie de Chartres 

Samedi 3 décembre 

POUPÉES DE COLLECTION 
Vente en live 

 

Dimanche 4 décembre 

AUTOMATES – MUSIQUE MECANIQUE 

MACHINES A SOUS – ART FORAIN 

PHONOGRAPHES 
Vente en live 

 

A la Galerie de Chartres 

Samedi 10 décembre 

APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES 

Collection de M. Emmanuel Muller 
Vente en live 

 

A l’Espace des Ventes du Coudray 

Mardi 13 décembre 

TIMBRES – CARTES POSTALES 
 

A la Galerie de Chartres 

Samedi 17 décembre 

MILITARIA 

ARMES DE COLLECTION 
Vente en live 

 

A l’Espace des Ventes du Coudray 

Samedi 17 décembre 

TÉLÉPHONES – T.S.F. – TÉLÉVISIONS 

 
Ventes en préparation : 

21 janvier 2017 : VINS ET ALCOOLS 

4 mars 2017 : MAGIE ET PRESTIDIGITATION 

Avril 2017 : LIVRES ANCIENS ET MODERNES 

MATÉRIEL AGRICOLE DE COLLECTION 


